Е Ж Е К В А Р Т А Л Ь Н Ы Й  О Т Ч Е Т
Открытое акционерное общество "Красноярскэнергосбыт"
Код эмитента: 55147-E
за 3 квартал 2012 г.
Место нахождения эмитента: 660017 Россия, Красноярский край, Дубровинского 43
Информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах

Генеральный директор
Дата: 15 ноября 2012 г.	
____________ О.В. Дьяченко
	подпись	

Главный бухгалтер
Дата: 15 ноября 2012 г.	
____________ О.И. Орлова
	подпись	

Контактное лицо: Лемберг Мария Вячеславовна, Руководитель группы корпоративного управления
Телефон: (391) 263-9990
Факс: (391) 212-0851
Адрес электронной почты: mlem@es.krasnoyarsk.ru
Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой раскрывается информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете: www.e-disclosure.ru	

Оглавление
I. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет
1.1. 
Лица, входящие в состав органов управления эмитента
1.2. 
Сведения о банковских счетах эмитента
1.3. 
Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента
1.4. 
Сведения об оценщике эмитента
1.5. 
Сведения о консультантах эмитента
1.6. 
Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет
II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента
2.1. 
Показатели финансово-экономической деятельности эмитента
2.2. 
Рыночная капитализация эмитента
2.3. 
Обязательства эмитента
2.3.1. 
Заемные средства и кредиторская задолженность
2.3.3. 
Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам
2.3.4. 
Прочие обязательства эмитента
2.4. 
Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг
III. Подробная информация об эмитенте
3.1. 
История создания и развитие эмитента
3.1.1. 
Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента
3.1.2. 
Сведения о государственной регистрации эмитента
3.1.3. 
Сведения о создании и развитии эмитента
3.1.4. 
Контактная информация
3.1.5. 
Идентификационный номер налогоплательщика
3.2. 
Основная хозяйственная деятельность эмитента
3.2.1. 
Отраслевая принадлежность эмитента
3.2.2. 
Основная хозяйственная деятельность эмитента
3.2.3. 
Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента
3.2.4. 
Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента
3.2.5. 
Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам работ
3.2.6. 
Сведения о деятельности отдельных категорий эмитентов эмиссионных ценных бумаг
3.3. 
Планы будущей деятельности эмитента
3.4. 
Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах, холдингах и ассоциациях
3.5. 
Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение
3.6. 
Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента
3.6.1. 
Основные средства
IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента
4.1. 
Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента
4.2. 
Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств
4.3. 
Финансовые вложения эмитента
4.4. 
Нематериальные активы эмитента
4.5. 
Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований
4.6. 
Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента
V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента
5.1. 
Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента
5.2. 
Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента
5.2.1. 
Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента
5.2.2. 
Информация о единоличном исполнительном органе эмитента
5.2.3. 
Состав коллегиального исполнительного органа эмитента
5.3. 
Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента
5.4. 
Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента
5.5. 
Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента
5.6. 
Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента
5.7. 
Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента
5.8. 
Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента
VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность
6.1-6.2. 
Акционеры
6.1. 
Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента
6.2. 
Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций, а также сведения о контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц - об их участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций
6.3. 
Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента, наличии специального права ('золотой акции')
6.4. 
Сведения об ограничениях на участие в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента
6.5. 
Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций
6.6. 
Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность
6.7. 
Сведения о размере дебиторской задолженности
VII. Бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация
7.1. 
Годовая бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента
7.2. 
Квартальная бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента
7.3. 
Сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) отчетность эмитента
7.4. 
Сведения об учетной политике эмитента
7.5. 
Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж
7.6. 
Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного финансового года
7.7. 
Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента
VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах
8.1. 
Дополнительные сведения об эмитенте
8.1.1. 
Сведения о размере, структуре уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента
8.1.2. 
Сведения об изменении размера уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента
8.1.3. 
Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента
8.1.4. 
Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций
8.1.5. 
Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом
8.1.6. 
Сведения о кредитных рейтингах эмитента
8.2. 
Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента
8.3. 
Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента
8.3.1. 
Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены
8.3.2. 
Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными
8.4. 
Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об условиях обеспечения исполнения обязательств по облигациям эмитента с обеспечением
8.4.1. 
Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям с ипотечным покрытием
8.5. 
Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента
8.6. 
Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам
8.7. 
Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам эмитента
8.8. 
Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента
8.8.1. 
Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента
8.8.2. 
Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента
8.9. 
Иные сведения
8.10. 
Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками

Введение
Основания возникновения у эмитента обязанности осуществлять раскрытие информации в форме ежеквартального отчета
В отношении ценных бумаг эмитента осуществлена регистрация проспекта ценных бумаг

Настоящий ежеквартальный отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, описанными в настоящем ежеквартальном отчете.

I. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет
1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента
Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента

ФИО	Год рождения	
Архипченко Александр Юрьевич	1974	
Киров Сергей Анатольевич	1976	
Десятов Евгений Валерьевич	1968	
Дьяченко Олег Владимирович	1960	
Савельев Иван Вячеславович	1984	
Зотов Алексей Александрович	1977	
Завалко Максим Валентинович	1977	
Шахматов Алексей Сергеевич (председатель)	1984	
Жданов Александр Владимирович	1979	

Единоличный исполнительный орган эмитента

ФИО	Год рождения	
Дьяченко Олег Владимирович	1960	

Состав коллегиального исполнительного органа эмитента
Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен
1.2. Сведения о банковских счетах эмитента
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
1.3. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
1.4. Сведения об оценщике эмитента
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
1.5. Сведения о консультантах эмитента
Финансовые консультанты по основаниям, перечисленным в настоящем пункте, в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не привлекались
1.6. Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет
Иных подписей нет
II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента
2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента
Динамика показателей, характеризующих финансово-экономическую деятельность эмитента, рассчитанных на основе данных бухгалтерской (финансовой) отчетности
Стандарт (правила), в соответствии с которыми составлена бухгалтерская (финансовая) отчетность,
 на основании которой рассчитаны показатели: РСБУ
Единица измерения для расчета показателя производительности труда: тыс. руб./чел.

Наименование показателя	2011, 9 мес.	2012, 9 мес.	
Производительность труда	7 973	10 565	
Отношение размера задолженности к собственному капиталу	0.9	1.1	
Отношение размера долгосрочной задолженности к сумме долгосрочной задолженности и собственного капитала	0.1	0.1	
Степень покрытия долгов текущими доходами (прибылью)	0.9	2.5	
Уровень просроченной задолженности, %	1.3	63	

Анализ финансово-экономической деятельности эмитента на основе экономического анализа динамики приведенных показателей:
Рост производительности труда по сравнению с предыдущим периодом на 32,5% обусловлен ростом выручки, которая нарастающим итогом за 9 месяцев составила 17 907 128 тыс.руб. 
Отношение размера задолженности к собственному капиталу выросло на 22,2% за счет снижения собственного капитала в части нераспределенной прибыли прошлых лет.
Отношение размера долгосрочной задолженности к сумме долгосрочной задолженности и собственного капитала не изменилось.
Степень покрытия долгов текущими доходами снизилсь за счет увеличения краткосрочной задолженности.

2.2. Рыночная капитализация эмитента
Рыночная капитализация рассчитывается как произведение количества акций соответствующей категории (типа) на рыночную цену одной акции, раскрываемую организатором торговли на рынке ценных бумаг и определяемую в соответствии с Порядком определения рыночной цены ценных бумаг, расчетной цены ценных бумаг, а также предельной границы колебаний рыночной цены ценных бумаг в целях 23 главы Налогового кодекса Российской Федерации, утвержденным Приказом ФСФР России от 09.11.2010 № 10-65/пз-н
Единица измерения: руб.

Наименование показателя	2011	3 кв. 2012	
Рыночная капитализация	3 579 491 474.93	2 714 960 432.66	

Информация об организаторе торговли на рынке ценных бумаг, на основании сведений которого осуществляется расчет рыночной капитализации, а также иная дополнительная информация о публичном обращении ценных бумаг по усмотрению эмитента:
ЗАО "ММВБ"
2.3. Обязательства эмитента
2.3.1. Заемные средства и кредиторская задолженность
За 9 мес. 2012 г.
Структура заемных средств
Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	Значение показателя	
Долгосрочные заемные средства	0	
  в том числе:		
  кредиты	0	
  займы, за исключением облигационных	0	
  облигационные займы	0	
Краткосрочные заемные средства	0	
  в том числе:		
  кредиты	0	
  займы, за исключением облигационных	0	
  облигационные займы	0	
Общий размер просроченной задолженности по заемным средствам	0	
  в том числе:		
  по кредитам	0	
  по займам, за исключением облигационных	0	
  по облигационным займам	0	

Структура кредиторской задолженности
Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	Значение показателя	
Общий размер кредиторской задолженности	2 062 686	
    из нее просроченная	28 657	
  в том числе		
  перед бюджетом и государственными внебюджетными фондами	70 917	
    из нее просроченная		
  перед поставщиками и подрядчиками	1 375 124	
    из нее просроченная	279	
  перед персоналом организации	28 207	
    из нее просроченная		
  прочая	588 438	
    из нее просроченная	28 378	

При наличии просроченной кредиторской задолженности, в том числе по заемным средствам, указываются причины неисполнения и последствия, которые наступили или могут наступить в будущем для эмитента вследствие неисполнения соответствующих обязательств, в том числе санкции, налагаемые на эмитента, и срок (предполагаемый срок) погашения просроченной кредиторской задолженности или просроченной задолженности по заемным средствам.
Кредиторская задолженность сложилась зас счет авансов, полученных от покупателей  электроэнергии
Кредиторы, на долю которых приходится не менее 10 процентов от общей суммы кредиторской задолженности  или не менее 10 процентов от общего размера заемных (долгосрочных и краткосрочных) средств:
Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири»
Сокращенное фирменное наименование: ОАО «МРСК-Сибири»
Место нахождения: 660049, г. Красноярск, ул. Бограда 144 а
ИНН: 2460069527

Сумма задолженности: 393 798
тыс. руб.
Размер и условия просроченной задолженности (процентная ставка, штрафные санкции, пени):
Просроченной задолженности нет
Кредитор является аффилированным лицом эмитента: Нет

2.3.2. Кредитная история эмитента
Описывается исполнение эмитентом обязательств по действовавшим в течение последнего завершенного финансового года и текущего финансового года кредитным договорам и/или договорам займа, в том числе заключенным путем выпуска и продажи облигаций, сумма основного долга по которым составляла 5 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента на дату окончания последнего завершенного отчетного периода (квартала, года), предшествовавшего заключению соответствующего договора, в отношении которого истек установленный срок представления бухгалтерской (финансовой) отчетности, а также иным кредитным договорам и/или договорам займа, которые эмитент считает для себя существенными.

Вид и идентификационные признаки обязательства	
1. Договор, Кредитное соглашение об открытии кредитной линии	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Филиал "Газпромбанк" ОАО в г.Красноярск, 660041, РФ, г.Красноярск, ул.Академика Киренского, д.87 "Б"	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	0 RUR X 1000	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	0 RUR X 1000	
Срок кредита (займа), (лет)	 1 год (не действующий)	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых		
Количество процентных (купонных) периодов	 -	
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	 Нет	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)		
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)		
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	 Кр.согл.об открытии кредитной линии №3410-014-КЛ от 02.03.10г. (500 000 000,0 руб.)	

Вид и идентификационные признаки обязательства	
2. Договор, Кредитный договор	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Филиал "Красноярский ОАО "Альфа-Банк, 660017, г.Красноярск, ул.Ленина, 121	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	0 RUR X 1000	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	0 RUR X 1000	
Срок кредита (займа), (лет)	 1 год (не действующий)	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых		
Количество процентных (купонных) периодов	 -	
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	 Нет	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)		
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)		
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	 Кр.договор №00 FS5L от 19.10.10г. (600 000 000,0 руб)	

Вид и идентификационные признаки обязательства	
3. Договор, Кредитный договор об открытии кредитной линии	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Филиал "Газпромбанк" ОАО в г.Красноярск, 660041, РФ, г.Красноярск, ул.Академика Киренского, д.87 "Б"	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	0 RUR X 1000	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	0 RUR X 1000	
Срок кредита (займа), (лет)	 1 год (до 05.10.2012г.)	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых		
Количество процентных (купонных) периодов	 -	
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	 Нет	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)		
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)		
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	 Кр.согл.об открытии кредитной линии №3411-155-КЛ от 05.10.11г. (500 000 000,0 руб)	

Вид и идентификационные признаки обязательства	
4. Договор, Кредитный договор	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Восточно-Сибирский банк ОАО "Сбербанк России", 660028, РФ, г.Красноярск, пр.Свободный, 46	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	 RUR X 1000	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	 RUR X 1000	
Срок кредита (займа), (лет)	 180 дней (не действующий)	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых		
Количество процентных (купонных) периодов	 -	
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	 Нет	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)		
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)		
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	 Кр.договор №71 от 28.12.11г.	

Вид и идентификационные признаки обязательства	
5. Договор, Кредитный договор	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Филиал "Красноярский ОАО "Альфа-Банк,, 660017, г.Красноярск, ул. Ленина, 121	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	 RUR X 1000	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	 RUR X 1000	
Срок кредита (займа), (лет)	 1 год (до 31.01.2013г.)	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых		
Количество процентных (купонных) периодов	 -	
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	 Нет	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)		
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)		
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	 Кр.договор № 00 OE4L от 02.02.12г. (800 000 000,0 руб)	

Вид и идентификационные признаки обязательства	
6. Договор, Кредитный договор	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Восточно-Сибирский банк ОАО "Сбербанк России", 660028, РФ, г.Красноярск, пр.Свободный, 46	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	0 RUR X 1000	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	0 RUR X 1000	
Срок кредита (займа), (лет)	 1 год (до 17.09.2013 г.)	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых		
Количество процентных (купонных) периодов	 -	
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	 Нет	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)		
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)		
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	 Кредитный договор № 00 ОЕ4L от 02.02.2012 г. (800 000 тыс. руб.)	

2.3.3. Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам
Указанные обязательства отсутствуют
2.3.4. Прочие обязательства эмитента
Прочих обязательств, не отраженных в бухгалтерской (финансовой) отчетности, которые могут существенно отразиться на финансовом состоянии эмитента, его ликвидности, источниках финансирования и условиях их использования, результатах деятельности и расходов, не имеется
2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг
Политика эмитента в области управления рисками:
Указанные риски могут существенно повлиять на операционную деятельность, активы, ликвидность, инвестиционную деятельность  Общества. Они определяются спецификой отрасли и деятельности Общества, политической и экономической ситуацией в стране и в регионе. Общество регулярно проводит оценку рисков, присущих его деятельности и предпринимает действия для их минимизации.

2.4.1. Отраслевые риски

Текущая ситуация в электроэнергетике характеризуется следующими негативными факторами, несущими риски для Общества в части сохранения доходной базы:
•	Снижение уровня оплаты электроэнергии потребителями, и как следствие, возможный, связанный с этим, рост кредиторской задолженности на ОРЭМ и возникновение убытков от привлечения кредитов на ликвидацию кассовых разрывов. 
•	Упрощение процедуры выхода потребителей на ОРЭМ в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 442 от 4 мая 2012г. «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии»;
•	Выход на оптовый рынок ряда крупных потребителей. С 01.07.2012 года на ОРЭМ вышли следующие потребители: ООО "РУСЭНЕРГОСБЫТ СИБИРЬ" в отношении энергопринимающих объектов ОАО "Красцветмет" (заявленный полугодовой объем потребления э/э – 29,83 млн.кВт*ч), ОАО "Лесосибирский ЛДК №1" (заявленный полугодовой объем потребления э/э – 39,86 млн.кВт*ч), ЗАО "Новоенисейский ЛХК" (заявленный полугодовой объем потребления э/э – 42,32 млн.кВт*ч), ЭСО ЗАО "Система" в отношении энергопринимающего объекта ОАО "Фирма Энергозащита" филиал "Назаровский завод теплоизоляционных изделий и конструкций" (заявленный полугодовой объем потребления э/э – 44,00 млн.кВт*ч), ООО "Региональная энергосбытовая компания"  в отношении энергопринимающих объектов ООО "Метро Кэш энд Керри" (заявленный полугодовой объем потребления э/э – 2,02 млн.кВт*ч), ОАО "Атомэнергосбыт" в отношении энергопринимающих объектов  ОАО ПО "Электрохимический завод" (заявленный полугодовой объем потребления э/э – 408,85 млн.кВт*ч). 
Также с 01.01.2013г. планируют выйти на оптовый рынок следующие потребители: 
ООО "РУСЭНЕРГОСБЫТ СИБИРЬ" в отношении энергопринимающих объектов ОАО "ДЗНВА", ЗАО "Сибагропромстрой"; ЭСО ЗАО "Система" в отношении энергопринимающего объекта ООО "Комбинат "Волна"; ОАО «Енисейская ТГК (ТГК-13)» в отношении энергопринимающих объектов э/к Левобережная, э/к Шушенская, э/к Центральная, ТЭЦ-3; ЗАО "МАРЭМ+" в отношении энергопринимающих объектов ООО "Енисейский ЦБК"; ОАО "Атомэнергосбыт" в отношении энергопринимающих объектов  ФГУП "Горно-химический комбинат".
•	В силу того, что ЭСК «РусГидро» владеет контрольным пакетом акций Общества, взаимоотношения между ними выстраиваются по принципу  соподчинения, когда  ЭСК «РусГидро» обеспечивает принятие большинства ключевых решений в Обществе. В данном случае существует риск «размывания» пакета акций, принадлежащего ОАО «ЭСК РусГидро»  с последующим появлением дополнительного количества миноритарных акционеров. Такая ситуация повлекла бы за собой непредсказуемость в принятии решений, касающихся деятельности ОАО «Красноярскэнергосбыт». Однако данный риск оценивается Обществом как минимальный. 
•	Риски, связанные со взаимоотношениями между ОАО «Красноярскэнергосбыт»  и ОАО «РусГидро» носят опосредованный характер и связанны с владением ОАО «РусГидро»100% акций  ОАО «ЭСК РусГидро». В случае  продажи  пакета акций ОАО «ЭСК «РусГидро» или его дробления, возможны последствия в виде  в смене политики ОАО «ЭСК РусГидро» в отношений подконтрольных ему сбытовых компаний, в том числе ОАО «Красноярскэнергосбыт». На данном этапе этот риск также оценивается как минимальный. 

Риски, связанные с ценовой ситуацией на оптовом рынке электрической энергии и мощности

a)	Ценовые риски на регулируемом секторе рынка

С 1 января 2011 года поставка электрической энергии по регулируемым ценам (тарифам) осуществляется только населению и приравненным к ним категориям потребителей, перечень которых определен Приказом ФСТ РФ от 31.12.2010 г. № 655-э.
Согласно п. 63 Правил оптового рынка электрической энергии и мощности торговля электрической энергией и мощностью на оптовом рынке по регулируемым ценам (тарифам) осуществляется на основании регулируемых договоров в объемах, зафиксированных в сводном прогнозном балансе на соответствующий период регулирования. В случае превышения фактических объемов поставки населению над прогнозными гарантирующий поставщик будет вынужден из собственных источников финансировать приобретение сверхплановых объемов электроэнергии для населения на оптовом рынке. 
По итогам 3 квартала 2012 года  фактический объем поставки населению сложился на 22,13 млн. кВт*ч. или 3,2 % больше объема поставки населению, зафиксированного в сводном прогнозном балансе.
Объем покупки электроэнергии ОАО «Красноярскэнергосбыт» по РД в 3 квартале 2012 года по сравнению со 2 кварталом 2012 года уменьшился на 50,44 млн. кВт*ч. или 6,59 %, относительно аналогичного периода 2011 года вырос на 7,34 млн. кВт*ч. или 1,04 %.

b)	Ценовые риски на рынке «на сутки вперед» (РСВ)

В течение 3 квартала 2012 года на рынке «на сутки вперед» складывается следующая ценовая ситуация:
По результатам торгов значения узловых цен по группе точек поставки (далее – ГТП) ОАО «Красноярскэнергосбыт» варьировались в пределах от 366,15 до 1428,25  руб./МВт*ч. Средневзвешенная цена покупки на РСВ составила 716,41 руб./МВт*ч, в 4,6 раза превысив значение индикативной цены на электрическую энергию (156,59 руб./МВт*ч. – в соответствии с Приказом ФСТ РФ 15.12.2011г. № 353-э/2). В целом  уровень нерегулируемых цен сформировался на 44,2 % выше уровня цен аналогичного периода 2011 года (496,78 руб./МВт*ч) и на 8,6 % выше уровня 2 квартала 2012 года (659,89 руб./МВт*ч). В течение 3 квартала сохранилась тенденция превышения цен РСВ относительно уровня цен прошлого года. В июле  2012 года темпы прироста средневзвешенной цены покупки на РСВ к уровню аналогичного периода 2011 года составили «+» 39,9 %, в августе 2012 года –  «+» 42,7 % и в сентябре 2012 года – «+» 49,3 %.
Существенный рост средних цен РСВ за 9 месяцев 2012 года по сравнению со значениями 2011 года во 2-ой ценовой зоне вызван совокупностью следующих факторов:

	 низкая доля гидроэлектростанций в структуре предложения на рынке в результате аномально низкой водности в регионе (в 3-ем квартале доля ГЭС составила: 48,7 % в 2012г., 53,4 % в 2011г., 56,7 % в 2010г.);
	высокие цены в заявках тепловых станций, обусловленные ростом цен на топливо (рост цен на 5-8% относительно прошлого года);
	изменение стратегии участия на РСВ одним из крупных потребителей Сибири (с начала декабря 2011 года потребителями подаются только ценопринимающие заявки);
	рост спроса на электроэнергию со стороны гарантирующих поставщиков;
	проведение ремонтных кампаний на объектах электросетевого хозяйства и тепловых станциях для подготовки работы в осенне-зимний период.
Среднесуточное плановое потребление электроэнергии в ценовой зоне Сибири в течение 3 квартала 2012 года по сравнению с аналогичным периодом 2011 года увеличилось на 4,4 %, в т.ч.: в июле – «+» 6,0 %, в августе – «+» 4,2 %, в сентябре «+» 3,1 %. 
В течение 3 квартала 2012г. в структуре предложения по-прежнему преобладала доля тепловой генерации 51,3 % против 48,7 % гидрогенерации. Доля ГЭС-генерации увеличилась на 4,3 % по сравнению предыдущим кварталом и снизилась на «–» 4,7 % относительно аналогичного периода 2011 года. В аналогичные периоды 2011 года доля выработки ГЭС была: в июле – 54,2 %, в августе – 55,4 %, в сентябре – 50,5 %.
Основным механизмом нивелирования ценовых рисков участников рынка электроэнергии является заключение свободных договоров купли-продажи электрической энергии, в том числе и на аккредитованных биржевых площадках, а также участие на смежных с электроэнергетикой рынках (торговля производными финансовыми инструментами). В условиях действующей модели трансляции вышеперечисленные инструменты хеджирования ценовых рисков являются для гарантирующих поставщиков малоэффективными. Основным направлением снижения ценовых рисков для этой категории потребителей является обеспечение «зеркальной» трансляции результатов купли-продажи электрической энергии на нерегулируемом секторе оптового рынка на конечных потребителей. В этом направлении необходимо на постоянной основе оценивать ее эффективность и инициировать внесение изменений в регламенты оптового рынка, направленные на совершенствование механизма расчета ОАО «АТС» средневзвешенной нерегулируемой цены.

c)	Ценовые риски на балансирующем рынке (БР) и в сфере организации коммерческого учета

Оценивая риски участия гарантирующего поставщика на балансирующем рынке в условиях действующих механизмов трансляции, необходимо сравнить относительную величину отклонений по собственной инициативе участника и величину нормативных отклонений, участвующую в трансляции результатов деятельности гарантирующего поставщика на розничных потребителей. В торгах на балансирующем рынке гарантирующий поставщик несет риск «недотрансляции» в том случае, если его собственные отклонения превысят норматив (5%).
Данный риск усугубляется тем фактом, что состав ГТП гарантирующего поставщика ежегодно меняется в связи с выходом крупных потребителей на оптовый рынок электроэнергии и мощности, увеличивается количество сечений и точек поставки. Изменение состава ГТП приводит к тому, что накопленная статистика потребления, которая используется в процессе оперативного планирования, становиться менее представительной, что негативно влияет на качество этого процесса.
С 1 января 2012 года ни один новый потребитель не был допущен к участию в торговле на оптовом рынке электроэнергии самостоятельно или через независимую энергосбытовую компанию. Тем не менее, с учетом изменений, внесенных Постановлением Правительства РФ от 27.12.2010г. № 1172 в Основы ценообразования в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации, начиная с 1 июля 2012 года семь предприятий Красноярского края посредством независимых энергосбытовых компаний допущены к участию в торговле на ОРЭ, с 1 января 2013 г. планируется вывод на оптовый рынок еще шести предприятий.
Кроме того, изменение состава ГТП оказывает негативное влияние и на состояние выполнения требований по приведению системы коммерческого учета в соответствии с техническими требованиями оптового рынка. Изменение состава ГТП влечет за собой необходимость внесения изменений в регистрационную информацию участника оптового рынка, которое является длительной, трудоемкой, но необходимой процедурой, так как до ее прохождения подтверждение соответствия системы коммерческого учета техническим требованиям оптового рынка по вновь регистрируемым сечениям не возможно.
За 3 квартал 2012 года относительная величина отклонений, характеризующая объем операций ОАО «Красноярскэнергосбыт» на балансирующем рынке, сложилась на уровне 2,2%, что свидетельствует о качестве планирования и эффективности работы Общества на балансирующем рынке.
Результат участия на балансирующем рынке во многом определяется не только качеством планирования Участника оптового рынка, но и удельной величиной небаланса, сложившегося по результатам операций на балансирующем рынке, т.е. разницей между суммарными финансовыми обязательствами и требованиями участников рынка, приходящейся на 1 МВт*ч. отклонений по собственной инициативе Участника. В 3 квартале 2012 года средняя удельная величина небаланса, сложившаяся по результатам операций на балансирующем рынке, составила 407,65 руб./МВт*ч., что в 3,2 раза больше, чем в соответствующем периоде 2011 года (126,02 руб./МВт*ч.) и на 29,1 %  больше уровня 2 квартала текущего года (315,84 руб./МВт*ч.).
Основным направлением повышения качества планирования и снижения объемов операций на балансирующем рынке и,  как следствие, минимизации ценовых рисков на этом секторе рынка, является повышение технического уровня системы коммерческого учета и обеспечение получения Акта соответствия АИИС техническим требованиям оптового рынка.
Участники оптового рынка электрической энергии и мощности, зарегистрировавшие в установленном порядке группы точек поставки и получившие право участвовать в отношениях по купле-продаже в указанных группах точек поставки обязаны привести системы коммерческого учета в соответствие с требованиями п. 23 Правил оптового рынка электрической энергии и мощности и п. 2.5 Приложения № 11.1 к Положение о порядке получения статуса субъекта оптового рынка и ведения реестра субъектов оптового рынка, в порядке, установленном п. 2.7.14 Положения, в следующие сроки:
– до 01.04.2012 получить Акт соответствия АИИС техническим требованиям класса С;
– до 01.07.2013 получить Акт соответствия АИИС техническим требованиям класса В;
– до 01.07.2014 получить Акт соответствия АИИС техническим требованиям класса А.
В случае невыполнения участниками оптового рынка указанных требований по приведению систем коммерческого учета в соответствие, к участникам оптового рынка применяются санкции в соответствии с Положением о применении санкций на оптовом рынке электроэнергии (мощности) (Приложение № 21 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка). 
По состоянию на 30.09.2012г. по 15 сечениям коммерческого учета из 27 (в том числе 2 сечения с ОАО «ФСК ЕЭС», 7 «новых» сечений) получены положительные результаты технической экспертизы и проведены выездные испытания, комплекты документов по оставшимся сечениям находятся в работе у коммерческого оператора.
В рамках общего направления на повышение уровня энергосбережения и энергоэффективности в сфере энергетики с 2010 года Обществом реализуется инвестиционная программа, направленная на создание Автоматизированной системы коммерческого учета электроэнергии (АСКУЭ) ОАО «Красноярскэнергосбыт». Основными целями инвестиционного проекта ОАО «Красноярскэнергосбыт» на 2010 – 2014 годы является создание автоматизированной системы сбора интервального учета электроэнергии (АССД ИУЭ) по точкам учета малой генерации, блок-станций и потребителей ОАО «Красноярскэнергосбыт» с присоединенной мощностью свыше 750 кВА с организацией центра сбора и обработки данных  (ЦСОД).
С целью улучшения качества планирования и снижения объемов операций на балансирующем рынке ОАО «Красноярскэнергосбыт» кроме принятия мер, направленных на повышение технического уровня системы коммерческого учета, реализует целый комплекс мероприятий: повышение профессионального уровня специалистов - энерготрейдеров, модернизация специализированного программного обеспечения, оптимизация модели планирования на основе анализа структуры потребления и т.п.

d)	Ценовые риски на рынке мощности

В 3 квартале 2012 года покупка мощности ОАО «Красноярскэнергосбыт» осуществлялась по следующим видам договоров:

	по регулируемые договоры купли-продажи электрической энергии и мощности (РД);
	договоры, заключенные с генераторами, поставляющими мощность в вынужденном режиме (ДВР);
	договоры о предоставлении мощности (ДПМ);
	договоры, заключенные по итогам КОМ.

Доля покупки мощности по РД в 3 квартале 2012 года в общей структуре покупки мощности составляет 43,5 % в объемном и 29,5 % в стоимостном выражении. Объем покупки мощности ОАО «Красноярскэнергосбыт» по РД в 3 квартале 2012 года увеличился относительно 2 квартала 2012 года на 7,8 % и на 5,5 % относительно аналогичного периода 2011 года за счет роста объемов поставки мощности населению, зафиксированных в сводном прогнозном балансе на 2012 год относительно 2011 года.
Доля покупки мощности по ДВР в 3 квартале 2012 года в общей структуре составляет 2,2 % в объемном и 4,0% в стоимостном выражении. Объем покупки мощности ОАО «Красноярскэнергосбыт» по ДВР в 3 квартале 2012 года уменьшился «-» 11,6 % относительно 2 квартала 2012 года и на 86,3 % относительно аналогичного периода 2011 года в связи с уменьшением количества генерирующих единиц, отнесенных к числу функционирующих в вынужденном режиме.
Доля покупки мощности по ДПМ в 3 квартале 2012 года в общей структуре составляет 2,8 % в объемном и 12,7 % в стоимостном выражении. Объем покупки мощности ОАО «Красноярскэнергосбыт» по ДПМ в 3 квартале 2012 года снизился на «-» 17,6% относительно 2 квартала текущего года из-за фактора сезонности и увеличился по сравнению с аналогичным периодом 2011 года на «+» 8,9 % в связи с вводом в эксплуатацию первого энергоблока Красноярской ТЭЦ-3 в марте 2012 года.
Объем покупки мощности по итогам КОМ определяется по остаточному принципу. Доля покупки мощности по итогам КОМ в 3 квартале 2012 года в общей структуре составляет 51,6 % в объемном и 53,8 % в стоимостном выражении. Объем покупки мощности ОАО «Красноярскэнергосбыт» на КОМ в 3 квартале 2012 года уменьшился относительно 2 квартала текущего года на «-» 21,1 % и увеличился относительно аналогичного периода 2011 года на «+» 5,1 % в связи со снижением объемов поставки мощности по ДВР.
В соответствии с Приказом ФАС от 21.06.2011г. № 457 ЗСП Сибирь, наряду с ЗСП Центр и Урал, относится к зонам, в которых КОМ на 2012 год проводился без применения предельного размера цены на мощность. По результатам конкурентного отбора цена КОМ по ЗСП Сибири на 2012 год сложилась на уровне 146 787,92 руб./МВт, что на 20 419,92 руб./МВт или 16,2% выше уровня цены КОМ на 2011 год (126 368,00 руб./МВт).
Поскольку цены покупки / продажи по договорам, заключенным по итогам КОМ, отличаются от цены, сложившейся по итогам конкурентного отбора, возникает несоответствие финансовых обязательств и требований участников рынка, т.н. небаланс КОМ. Предварительная стоимость покупки и продажи мощности по результатам КОМ корректируется с учетом распределения этого небаланса.
Цена покупки мощности по договорам, заключенным ОАО «Красноярскэнергосбыт» по итогам КОМ, за 3 квартал 2012 года составила 133 680,09 руб./МВт без небаланса, 86 634,75 руб./МВт с учетом небаланса. Суммарный размер небаланса за данный период, приходящийся на ОАО «Красноярскэнергосбыт», составляет 198,1 млн. руб., что на 29,4 млн. руб. или 12,9 % меньше размера небаланса за 2 квартал 2012г. (227,5 тыс. руб.).
Таким образом, фактическая цена покупки мощности ОАО «Красноярскэнергосбыт» по договорам КОМ по итогам 3 квартала сложилась на 2,5 % ниже уровня 2 квартала 2012 года за счет сезонных колебаний и на 52,1 % выше уровня аналогичного периода прошлого года вследствие отмены предельного размера цены на мощности в отношении ЗСП Сибирь. 
Основным механизмом нивелирования ценовых рисков участников рынка мощности является заключение свободных договоров купли-продажи мощности, в том числе и на аккредитованных биржевых площадках. В условиях действующей модели трансляции данный инструмент хеджирования ценовых рисков на рынке мощности является для гарантирующих поставщиков малоэффективными. Основным направлением снижения ценовых рисков для этой категории потребителей является обеспечение «зеркальной» трансляции результатов купли-продажи мощности на нерегулируемом секторе оптового рынка на конечных потребителей.
В отличие от затрат на приобретение электроэнергии, затраты гарантирующего поставщика на покупку мощности в соответствующем расчетном периоде учитываются при расчете цен трансляции на следующий расчетный период. Перерасчет за предыдущий расчетный период учитывается в средневзвешенной нерегулируемой цене на мощность в текущем месяце. 
При этом, если затраты на покупку мощности по ДВР и ДПМ в полном объеме включаются в цену трансляции, то для договоров КОМ установлены некоторые особенности: в расчетах средневзвешенных нерегулируемых цен на мощность не участвует небаланс, вызванный заключением СДМ (СДЭМ) и распределенный на стороны свободного договора в соответствии с п. 123 Правил оптового рынка электрической энергии и мощности. Гарантирующий поставщик несет риск наступления неблагоприятных финансовых последствий от операций по договорам КОМ, вызванных заключением СДМ с ГЭС-генерацией, расположенной во 2-ой ценовой зоне. Кроме того, стоимость покупки мощности по свободным договорам учитывается по цене конкурентного отбора мощности (до 2011 года затраты на приобретение мощности по свободным договорам (СДЭМ) учитывались в цене трансляции в объеме 95%). Неэффективность данного инструмента торговли для участников оптового рынка подтверждает тот факт, что, начиная с июля 2011 года, во 2-ой ценовой зоне не было заключено ни одного свободного договора на поставку мощности.

e)	Общеотраслевые риски

В сфере нормативно-правового регулирования оптового рынка

Общим отраслевым риском на рынке электроэнергии и мощности является тот факт, что оптовый и розничный рынки электроэнергии (мощности) являются динамично развивающимися, в нормативную базу вносятся постоянные изменения, что создает сложности в перспективном планировании финансово-хозяйственной деятельности Общества.
Кроме того, нормативное регулирование оптового рынка электрической энергии обладает определенной спецификой: большая часть положений о функционировании оптового рынка установлена на уровне регламентов оптового рынка, являющихся приложением к договору о присоединении к торговой системе оптового рынка.
В качестве положительных моментов указанной специфики можно перечислить: детальная регламентация технологии работы оптового рынка, прав и обязанностей его участников; право участника выйти с инициативой о внесении изменений и дополнений в отдельные положения договора о присоединении, отвечающие его интересам; и др.
В тоже время указанная выше специфика создает и некоторые отрицательные моменты, требуя от участников оптового рынка осуществления постоянного мониторинга изменений нормативной базы и оценки их последствий для компании, принятия оперативных управленческих решений.

Риски, связанные с «несимметричным» развитием нормативной базы оптового и розничных рынков электроэнергии

01.01.2011г. закончился введенный Федеральным законом от 26.03.2003 № 36-ФЗ переходный период реформирования электроэнергетики. «Целевые» правила оптового рынка электрической энергии и мощности, обеспечивающие функционирование отрасли в условиях 100% либерализации, были приняты еще в апреле 2011 года. 
Симметрично должны были произойти изменения в нормативном регулировании розничного сегмента отрасли. Министерство энергетики РФ еще в 2010 г. должно было подготовить и согласовать новые правила розничных рынков, но сроки постоянно переносились: следовало детально описать такие процессы, как коммерческий учет, ограничение режима потребления, порядок проведения конкурса на статус ГП, стандарты качества обслуживания ГП и др. 
Документ, которым утверждается новая редакция Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, был подписан только 4 мая 2012 г. и опубликован на сайте Правительства РФ через месяц. Действие «целевых» розничных правил распространили на период с 1 апреля 2012 года, придав им обратную силу. Этим же нормативным актом утверждаются Правила ограничения режима потребления электрической энергии, а также ряд существенных изменений в Правила недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии, Основы ценообразования в электроэнергетике, Правила оптового рынка электрической энергии и мощности, Правила применения ГП нерегулируемых цен, в стандарты раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии.

Однако, процесс реформирования нормативно-правового регулирования отрасли не завершен, должны быть разработаны и приняты следующие документы:
	Методические указания по расчету сбытовой надбавки гарантирующих поставщиков;
	Нормативные правовые акты, касающиеся вопросов решения проблемы перекрестного субсидирования на розничных рынках;
	Изменения в акты Правительства Российской Федерации, устанавливающие особенности определения стоимости услуг по передаче электрической энергии с учетом оплаты резервируемой максимальной мощности, включающие сроки перехода к оплате указанной величины и др.
Задержка принятия нормативно-правовых актов, регулирующих отношения участников на оптовом и розничном рынках электроэнергии, приводит к возникновению спорных ситуаций, рискам неплатежей и выпадающим доходам гарантирующих поставщиков.

Риски, связанные с возможным изменением цен на продукцию и/или услуги Общества

 Данные риски возникают при отсутствии публикации средневзвешенных нерегулируемых цен оптового рынка ОАО «АТС» в течение 4-х дней по окончанию месяца, вследствие которого
• выставление счетов потребителям розничного рынка электрической энергии производилось в  январе-феврале 2012г исходя из уровня нерегулируемых цен за ноябрь и декабрь 2011 года соответственно;
• в марте 2012 года был произведен перерасчет цен с учетом фактических опубликованных нерегулируемых цен на электроэнергию (мощность).
В результате по факту публикации цен после проведения доначисления стоимости электроэнергии потребителям образовалась дебиторская задолженность. 
Снижение подобных рисков не зависит от гарантирующего поставщика и обусловлено своевременными изменениями законодательства в области функционирования розничных рынков электрической энергии.

2.4.2. Страновые и региональные риски
ОАО «Красноярскэнергосбыт» осуществляет свою деятельность на территории Красноярского края, расположенного в Сибирском федеральном округе, и занимающего 13,86 % территории России. Территория края расположена в бассейне реки Енисей, в сейсмоустойчивой зоне, поэтому риски, связанные с опасностью стихийных бедствий оцениваются эмитентом как незначительные.
Красноярский край является одним из наиболее обеспеченных природными ресурсами регионов России. Природные запасы края являются основой инвестиционной привлекательности региона и базой последующего его развития. В крае открыто более 6 тыс. месторождений различных видов полезных ископаемых. По хозяйственному назначению полезные ископаемые подразделяются на следующие группы: топливные (энергетические), металлургические и химические. 
Территория края также очень богата водными ресурсами и соответственно обладает значительным гидроэнергетическим потенциалом. На Енисее построены одни из крупнейших в мире гидроэлектростанций, кроме того готовится к пуску новая Богучанская ГЭС. Пуск ГЭС должен сопровождаться появлением в этом районе промышленных потребителей электроэнергии. Поэтому в ближайшее время будут возобновляться замороженные во время кризиса проекты строительства промышленных объектов.
Благодаря значительным запасам полезных ископаемых, наличию энергетических ресурсов, и доставшейся с советского времени тяжёлой индустрии, край является абсолютным лидером среди регионов страны по выработке промышленного продукта на одного жителя, на регион приходится 3,2 % всего объёма промышленной продукции, произведенной на территории России. Всего в Красноярском крае обнаружено более 10 тысяч месторождений и рудопроявлений различных полезных ископаемых.
Однако экономика Красноярского края, как и России в целом не защищена от рыночных спадов и замедления экономического развития, связанных с мировыми экономическими кризисами. Также сырьевая направленность экономики региона обуславливает возникновение риска падения производства в данных отраслях, что может привести, в том числе к снижению потребления электроэнергии. В то же время, одним из основных направлений развития края является диверсификация экономики, разработка новых отраслей.  Таким образом, вероятность данного риска оценивается Обществом как низкая. 
Повышенный износ мощностей большинства промышленных предприятий края, а также сложное финансовое положение отдельных, создают риск потери крупных потребителей энергии, ввиду их банкротства, он оценивается как средний. Ведь особенностью развития края последние годы была реализация крупных инвестиционных  проектов, модернизация краевой промышленности была выделена Правительством края как одно из приоритетных направлений. Было выделено четыре направления данной работы: промышленная кооперация с крупными добывающими компаниями, повышение глубины переработки сырья, энергоэффективность и энергосбережение в промышленности, аграрном секторе и в жилищно-коммунальном хозяйстве, создание инновационного сектора краевой экономики. 
В целом регион характеризуется стабильной социально-экономической и военно-политической обстановкой, что позволяет оценивать риски военных конфликтов, введения чрезвычайного положения, а также массовых забастовок как незначительные.
В российском законодательстве на протяжении последних пяти лет существует тенденция к совершенствованию законодательства в области обеспечения прозрачности деятельности компаний с одновременным ужесточением ответственности за несвоевременное и неполное раскрытие информации. В связи с этим существует риск связанный с несоблюдением сроков и полноты раскрываемой Обществом информации. В целях минимизации данного риска специалисты Общества регулярно проходят повышение квалификации в данной области, осуществляется информационный обмен с соответствующими подразделениями контролирующей компании. Для раскрытия информации Общество использует наиболее удобные для адресатов средства и способы. Максимально возможный объем информации размещен на веб-сайте Общества, информация также размещается через информационные агентства и иные средства массовой информации.
В случае отрицательного влияния изменения ситуации в регионе на деятельность компании, Общество предполагает осуществить все действия, направленные на сокращение издержек производства, сокращение расходов, сокращение инвестиционных планов. Также в Обществе проводится работа по сохранению клиентской базы, расширению количества оказываемых услуг.

2.4.3. Финансовые риски
Риск увеличения процентных ставок 
В рамках планируемой финансово-экономической политики эмитент собирается привлекать различные заемные средства и своевременно осуществлять погашение обязательств. Следовательно, эмитент подвержен риску изменения процентных ставок, которые зависят в свою очередь от изменения ставки рефинансирования и текущей ситуации на рынке банковских услуг. В настоящее время ставка рефинансирования ЦБ РФ не имеет тенденции к росту, текущая рыночная ситуация на рынке услуг по предоставлению кредитных средств стабильная, кредитные организации располагают потенциально необходимым объемом заемных ресурсов. 
В случае необходимости привлечения кредитных средств с минимальной стоимостью, эмитент имеет заключенные кредитные договоры, по которым можно в кратчайший срок осуществлять привлечение кредитных ресурсов. Риск увеличения процентных ставок эмитент не хеджирует.
В течение отчетного периода у эмитента в распоряжении было достаточно собственных средств, в связи с чем кредитные ресурсы не привлекались, соответственно Общество в течение отчетного периода не было подвержено риску увеличения кредитных ставок.

Валютный риск
Финансовое состояние эмитента, его ликвидность, источники финансирования, результаты деятельности не зависят существенным образом от изменений валютного курса. Эмитент не планирует осуществлять деятельность за пределами Российской Федерации. Однако эмитент может заключить контракты на поставку импортного оборудования,  таким образом подвержен риску изменения денежных потоков вследствие изменения курса иностранных валют.
В случае негативного влияния изменения валютного курса эмитент планирует провести анализ рисков и принять соответствующее решение в каждом конкретном случае. 
Предполагаемые действия эмитента на случай отрицательного влияния изменения валютного курса и процентных ставок на деятельность эмитента – это осуществление операций на рынке производных финансовых инструментов по  хеджированию валютного риска.
Эмитент производит оценку и мониторинг валютного риска на регулярной  основе. В настоящий момент валютный риск не может существенным образом повлиять на способность эмитента исполнять свои обязательства по договорам.

Влияние инфляции
Данный  вид  риска носит  постоянный характер   и   сопровождает все   финансовые операции предприятия в условиях инфляционной экономики. При этом следует отметить, что Общество снижает риск инфляции, поскольку при утверждении тарифов учитывается фактор ожидаемой инфляции на текущий год. В случае если значение инфляции превысит критические значения, эмитент планирует увеличить в своих активах долю краткосрочных финансовых инструментов,  провести мероприятия по сокращению внутренних издержек.

2.4.4. Правовые риски
За истекший период не произошло никаких существенных изменений валютного, налогового, таможенного и иного законодательства, которые могли бы привести к возникновению правовых рисков для ОАО «Красноярскэнергосбыт».
В отчетном периоде отсутствуют изменения в судебной практике по вопросам, связанным с деятельностью эмитента, которые могут негативно сказаться на результатах его деятельности, а также окажут отрицательное влияние на  результаты текущих судебных процессов, в которых участвует Общество.   Риски, связанные с деятельностью Общества по текущим судебным процессам, отсутствуют в связи с сформировавшейся судебной практикой.    На текущий момент Общество не участвует в судебных процессах, которые могут оказать существенное влияние на его деятельность. Риски, связанные с отсутствием возможности продлить действие лицензии на ведение определенного вида деятельности либо на использование объектов, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы) в деятельности у Общества отсутствуют.
Риски наступления ответственности по долгам третьих лиц, в том числе дочерних и зависимых обществ отсутствуют, поскольку Общество не имеет дочерних и зависимых обществ. 

2.4.5. Риски, связанные с деятельностью эмитента
В настоящее время  ОАО «Красноярскэнергосбыт» осуществляет свою деятельность (сбыт электроэнергии) на территории Красноярского края. Наибольшим риском для ОАО «Красноярскэнергосбыт» является потеря клиентской базы.
В связи с запуском оптового рынка электроэнергии активизировали работу энергосбытовые компании, стремящиеся привлечь к себе на обслуживание крупных потребителей. К таким компаниям относятся:  
• ООО «Русэнергосбыт Сибирь», 
• ОАО "Оборонэнергосбыт", 
• ООО "ГлавЭнергоСбыт", 
• ООО "РУСЭНЕРГОРЕСУРС", 
• ООО "Октябрьская ЭнергоСбытовая Компания", 
• ООО "Искра-Энергосбыт",  
• ООО «Крастяжмашэнергосбыт", 

Действия ОАО «Красноярскэнергосбыт» в этих условиях направлены на сохранение  и расширение клиентской базы. К возможным мероприятиям по нейтрализации риска, связанного с потерей потребителей, относятся:
-выстраивание индивидуальных отношений с крупными потребителями;
-пропаганда надежности компании на основных потребительских рынках;
-переход на новые отношения с абонентами: качественный сервис, учет потребностей и ожиданий потребителей, строгое соблюдение обязательств;
-сохранение статуса гарантирующего поставщика за ОАО «Красноярскэнергосбыт» для концентрации клиентской базы и сокращения удельных затрат на единицу энергии.

III. Подробная информация об эмитенте
3.1. История создания и развитие эмитента
3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента
Полное фирменное наименование эмитента: Открытое акционерное общество "Красноярскэнергосбыт"
Дата введения действующего полного фирменного наименования: 01.10.2005
Сокращенное фирменное наименование эмитента: ОАО "Красноярскэнергосбыт"
Дата введения действующего сокращенного фирменного наименования: 01.10.2005

Все предшествующие наименования эмитента в течение времени его существования
Наименование эмитента в течение времени его существования не менялось
3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента
Основной государственный регистрационный номер юридического лица: 1052460078692
Дата государственной регистрации: 01.10.2005
Наименование регистрирующего органа: Инспекция Федеральной налоговой службы по Центральному району  г.Красноярска
3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
3.1.4. Контактная информация
Место нахождения: 660017 Россия, Красноярский край, Дубровинского 43
Место нахождения эмитента
660017 Россия, Красноярский край, г. Красноярск, Дубровинского 43
Телефон: (391) 263-99-59
Факс: (391) 212-08-51
Адрес электронной почты: kanz@es.krasnoyarsk.ru

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой (на которых) доступна информация об эмитенте, выпущенных и/или выпускаемых им ценных бумагах: www.e-disclosure.ru/SectionEvents.aspx

Наименование специального подразделения эмитента по работе с акционерами и инвесторами эмитента: Группа корпоративного управления
Место нахождения подразделения: 660017, Росийскя Федерация, г. Красноярск, ул. Дубровинского, 43
Телефон: (391) 263-99-90
Факс: (391) 212-08-51
Адрес электронной почты: mlem@es.krasnoyarsk.ru

Адрес страницы в сети Интернет: krsk-sbit.ru/router.php?doc=shareholders_news

3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика
2466132221
3.1.6. Филиалы и представительства эмитента
Эмитент не имеет филиалов и представительств
3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента
3.2.1. Отраслевая принадлежность эмитента
Основное отраслевое направление деятельности эмитента согласно ОКВЭД.: 40.10.3

Коды ОКВЭД	
33.20.9	
51.18.26	
51.56.4	
55.51	
70.20.2	
70.32.1	
70.32.2	
72.40	

3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента
Виды хозяйственной деятельности (виды деятельности, виды продукции (работ, услуг)), обеспечившие не менее чем 10 процентов выручки (доходов) эмитента за отчетный период

Единица измерения: тыс. руб.

Вид хозяйственной деятельности: : Продажа  электрической  энергии на территории Красноярского края.

Наименование показателя	2011, 9 мес.	2012, 9 мес.	
Объем выручки от продаж (объем продаж) по данному виду хозяйственной деятельности, тыс. руб.	16 837 868	17 487 160	
Доля выручки от продаж (объёма продаж) по данному виду хозяйственной деятельности в общем объеме выручки от продаж (объеме продаж) эмитента, %	98	97	

Изменения размера выручки от продаж (объема продаж) эмитента от основной хозяйственной деятельности на 10 и более процентов по сравнению с аналогичным отчетным периодом предшествующего года и причины таких изменений
Указанных изменений не было.

Основной вид деятельности эмитента, а именно реализация электрической энергии, носит незначительный сезонный характер. Следует отметить, что снижение объемов реализации электрической энергии имеет место в летние месяцы.  

Сезонный характер основной хозяйственной деятельности эмитента
Основной вид деятельности Эмитента носит незначительный сезонный характер. Синжение объемов реализации электрической энергии имеет место в летние месяцы
Общая структура себестоимости эмитента

Наименование статьи затрат	2012, 9 мес.	
Сырье и материалы, %	0.33	
Приобретенные комплектующие изделия, полуфабрикаты, %	0	
Работы и услуги производственного характера, выполненные сторонними организациями, %	38.14	
Топливо, %	0	
Энергия, %	55.99	
Затраты на оплату труда, %	2.86	
Проценты по кредитам, %	0	
Арендная плата, %	0.03	
Отчисления на социальные нужды, %	0.77	
Амортизация основных средств, %	0.29	
Налоги, включаемые в себестоимость продукции, %	0.04	
Прочие затраты (пояснить)		
  амортизация по нематериальным активам, %	0	
  вознаграждения за рационализаторские предложения, %	0	
  обязательные страховые платежи, %	0.003	
  представительские расходы, %	0	
  иное, %	1.55	
Итого: затраты на  производство и продажу продукции (работ, услуг) (себестоимость), %	100	
Справочно: Выручка  от  продажи  продукции (работ, услуг), % к себестоимости	103.24	

Имеющие существенное значение новые виды продукции (работ, услуг), предлагаемые эмитентом на рынке его основной деятельности, в той степени, насколько это соответствует общедоступной информации о таких видах продукции (работ, услуг). Указывается состояние разработки таких видов продукции (работ, услуг).
Имеющих существенное значение новых видов продукции (работ, услуг) нет
Стандарты (правила), в соответствии с которыми подготовлена бухгалтерская(финансовая) отчетность и произведены расчеты, отраженные в настоящем пункте ежеквартального отчета:

3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента
За 9 мес. 2012 г.
Поставщики эмитента, на которых приходится не менее 10 процентов всех поставок материалов и товаров (сырья)

Полное фирменное наименование: ЗАО "ЦФР"
Место нахождения: 123610, Москва, Краснопресненская набережная, д.12, подъезд 7, этажи 7-8
ИНН: 7705620038
ОГРН: 1047796723534

Доля в общем объеме поставок, %: 79.2

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Красноярская ГЭС"
Место нахождения: 663090, РФ, Красноярский край, г. Дивногорск
ИНН: 2446000322
ОГРН: 1022401253016

Доля в общем объеме поставок, %: 12.7

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Иркутскэнерго"
Место нахождения: 664025, г. Иркутск,  ул. Сухэ Батора, д. 3
ИНН: 3800000220
ОГРН: 1023801003313

Доля в общем объеме поставок, %: 21.8

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Красноярская ГЭС"
Место нахождения: 663090, РФ, Красноярский край, г. Дивногорск
ИНН: 2446000322
ОГРН: 1022401253016

Доля в общем объеме поставок, %: 34.6

Информация об изменении цен более чем на 10% на основные материалы и товары (сырье) в течение соответствующего отчетного периода по сравнению с соответствующим отчетным периодом предшествующего года
За 9 месяцев текущего года средневзвешенная цена покупки электрической энергии сформировалась на уровне 573,16 руб./МВт*ч, что на 27,4% выше аналогичного периода прошлого года за счет роста уровня цен на рынке «на сутки вперед».

Доля импорта в поставках материалов и товаров, прогноз доступности источников импорта в будущем и возможные альтернативные источники
Импортные поставки отсутствуют
3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента
Основные рынки, на которых эмитент осуществляет свою деятельность:
Электроэнергетика – практически единственная отрасль, потребителем продукции и услуг которой являются все отрасли промышленности и бытовой сектор (население).
Основным рынком сбыта, на котором ОАО «Красноярскэнергосбыт» осуществляет свою хозяйственную деятельность, является Красноярский край (не включая территории Эвенкии и Таймыра).
ОАО «Красноярскэнергосбыт», в соответствии с решением правления РЭК от 12.10.2006, является гарантирующим поставщиком на территории Красноярского края. 
ОАО «Красноярскэнергосбыт» имеет восемь отделений на территории края и занимает значительное положение на рынке потребления электроэнергии. Наличие отделений и участков позволяют качественно обслуживать потребителей на большей территории Красноярского края. 
Полезный отпуск электрической энергии по всей зоне обслуживания  за 9 месяцев  2012г. составил 11 626 419 тыс. кВтч, в том числе за третий квартал 2 815 311 тыс. кВтч. Объем продаж за 9 месяцев  2012г. составил 17 487 160 тыс. руб. без НДС, в том числе за 3 квартал  4 495 375 тыс. руб. без НДС.
Факторы, которые могут негативно повлиять на сбыт эмитентом его продукции (работ, услуг), и возможные действия эмитента по уменьшению такого влияния:
Основными факторами, которые могут повлиять на снижение объемов реализации ОАО «Красноярскэнергосбыт» электрической энергии на региональном рынке, является вступление в силу Постановления Правительства РФ №442 от 4 мая 2012г. «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии», которое упрощает процедуру выхода потребителей на ОРЭМ. Выход данных потребителей на оптовый рынок обусловлен системными корпоративными решениями по переводу всех предприятий группы на оптовый рынок через централизованные сбытовые компании. 
С 01.07.2012 года на ОРЭМ вышли следующие потребители: 
	ООО "РУСЭНЕРГОСБЫТ СИБИРЬ" в отношении энергопринимающих объектов ОАО "Красцветмет", ОАО "Лесосибирский ЛДК №1", ЗАО "Новоенисейский ЛХК";
	ЭСО ЗАО "Система" в отношении энергопринимающего объекта ОАО "Фирма Энергозащита" филиал "Назаровский завод теплоизоляционных изделий и конструкций";
	ООО "Региональная энергосбытовая компания"  в отношении энергопринимающих объектов ООО "Метро Кэш энд Керри";
                ОАО "Атомэнергосбыт" в отношении энергопринимающих объектов  ОАО ПО "Электрохимический завод". 
В связи с запуском сектора свободной торговли оптового рынка электроэнергии и активизацией работы энергосбытовых компаний, ОАО «Красноярскэнергосбыт» направляет свои действия на сохранение клиентской базы, а также сохранение статуса гарантирующего поставщика.
3.2.5. Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам работ
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
3.2.6. Сведения о деятельности отдельных категорий эмитентов эмиссионных ценных бумаг
3.2.7. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является добыча полезных ископаемых
Основной деятельностью эмитента не является добыча полезных ископаемых
3.2.8. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является оказание услуг связи
Основной деятельностью эмитента не является оказание услуг связи
3.3. Планы будущей деятельности эмитента
Основной целью Общества является надежное и бесперебойное снабжение потребителей электроэнергией, обеспечивающее получение прибыли, увеличение капитализации Общества и повышения его инвестиционной привлекательности.
Источником будущих доходов для эмитента остаётся реализация электрической энергии, в связи с этим Общество планирует развивать сервисную базу, направленную на улучшение работы с потребителями электроэнергии.
Одной из задач компании является реализация инвестиционной программы, основной целью которой является повышение прибыльности, конкурентоспособности и рыночной стоимости ОАО «Красноярскэнергосбыт» за счет эффективного вложения инвестиций.
Инвестиционная деятельность будет развиваться в следующих основных направлениях:
1) Информационное развитие:
•	Инвестиции в модернизацию имеющегося оборудования (сервера, ПК, каналы связи, АТС, и т.д.) с целью организации надежной работы по удовлетворению растущего спроса на данные услуги;
•	Инвестиции во внедрение систем коммерческого учета (АИИС КУЭ).
2) Улучшение сервисного обслуживания юридических и физических лиц:
•	Инвестиции в реконструкцию имеющихся центров обслуживания потребителей;
•	Инвестиции в развитие новых прочих видов бизнеса.

Реализация инвестиционной программы Общества позволит также осуществлять ряд мероприятий, направленных на повышение финансовой устойчивости:
•	совершенствование прогнозирования и управления спросом на электроэнергию;
•	оказание дополнительных услуг, таких как консалтинг и  энергоаудит, имеющий своей конечной целью выработку предложений по внедрению энергосберегающих технологий и мероприятий по безопасности работы электрооборудования;

Изменение основной деятельности эмитент не планирует.
3.4. Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах, холдингах и ассоциациях
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
3.5. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента
3.6.1. Основные средства
На дату окончания отчетного квартала
Единица измерения: тыс. руб.

Наименование группы объектов основных средств	Первоначальная (восстановительная) стоимость	Сумма начисленной амортизации	
земельные участки	3 496		
здания	282 830	29 898	
сооружения	1 642	328	
машины и оборудование	280 752	120 841	
транспортные средства	61 622	31 669	
прочие основные средства	11 604	6 118	
ИТОГО	641 946	188 854	

Сведения о способах начисления амортизационных отчислений по группам объектов основных средств:
Начисление амортизации по объектам основных средств производится линейным способом, исходя из первоначальной или восстановительной стоимости объекта основных средств и нормы амортизации, исчисленной исходя из срока полезного использования этого объекта. Понижающие и повышающие коэффициенты при начислении амортизации не применяются, кроме случаев, когда договором лизинга предусмотрено применение специального коэффициента к основной норме амортизации.

Отчетная дата: 30.09.2012
Результаты последней переоценки основных средств и долгосрочно арендуемых основных средств, осуществленной в течение последнего завершенного финансового года, с указанием даты проведения переоценки, полной и остаточной (за вычетом амортизации) балансовой стоимости основных средств до переоценки и полной и остаточной (за вычетом амортизации) восстановительной стоимости основных средств с учетом этой переоценки. Указанная информация приводится по группам объектов основных средств. Указываются сведения о способах начисления амортизационных отчислений по группам объектов основных средств.
Переоценка основных средств за указанный период не проводилась
Указываются сведения о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, стоимость которых составляет 10 и более процентов стоимости основных средств эмитента, и иных основных средств по усмотрению эмитента, а также сведения обо всех фактах обременения основных средств эмитента (с указанием характера обременения, даты возникновения обременения, срока его действия и иных условий по усмотрению эмитента).:
Не планируется.
IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента
4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента
Динамика показателей, характеризующих результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента, в том числе ее прибыльность и убыточность, рассчитанных на основе данных бухгалтерской (финансовой) отчетности
Стандарт (правила), в соответствии с которыми составлена бухгалтерская (финансовая) отчетность,
 на основании которой рассчитаны показатели: РСБУ
Единица измерения для суммы непокрытого убытка: тыс. руб.

Наименование показателя	2011, 9 мес.	2012, 9 мес.	
Норма чистой прибыли, %	3.34	3.49	
Коэффициент оборачиваемости активов, раз	3	4	
Рентабельность активов, %	14.74	13.91	
Рентабельность собственного капитала, %	30.12	26.77	
Сумма непокрытого убытка на отчетную дату	-11 532	-11 532	
Соотношение непокрытого убытка на отчетную дату и балансовой стоимости активов, %	-0.0026	-0.0026	

Все показатели рассчитаны на основе рекомендуемых методик расчетов
Экономический анализ прибыльности/убыточности эмитента, исходя из динамики приведенных показателей, а также причины, которые, по мнению органов управления, привели к убыткам/прибыли эмитента, отраженным в бухгалтерской (финансовой) отчетности:
Норма чистой прибыли на 30.09.2012 увеличилась на 4% по сравнению c аналогичным периодом предыдущего года. Увеличение обусловлено увеличением чистой прибыли на  54 868 тыс. руб. по сравнению с 3 кварталом 2011г.  за счет роста прочих доходов.
Коэффициент оборачиваемости активов рассчитывается как отношение выручки от продаж к балансовой стоимости активов, данный показатель увеличился на 33% по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года за счет роста выручки от продаж на  4,7%, а также увеличением стоимости активов.
Рентабельность активов показывает величину чистой прибыли по отношению к активам предприятия. Данный показатель снизился на 5,63% по сравнению с 3 кварталом 2011 года за счет опережения роста величины активово по сравнению с темпом роста чистой прибыли.
Показатель рентабельности собственного капитала характеризует величину чистой прибыли с рубля, авансированного в капитал. Значение данного показателя снизилось  по сравнению с аналогичным периодом 2011 года за счет снижения доли чистой прибыли в составе собственного капитала.

Мнения органов управления эмитента относительно причин или степени их влияния на результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента не совпадают: Нет
Член совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или член коллегиального исполнительного органа эмитента имеет особое мнение относительно упомянутых причин и/или степени их влияния на результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента, отраженное в протоколе собрания (заседания) совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или коллегиального исполнительного органа, на котором рассматривались соответствующие вопросы, и настаивает на отражении такого мнения в ежеквартальном отчете: Нет
4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств
Динамика показателей, характеризующих ликвидность эмитента, рассчитанных на основе данных бухгалтерской (финансовой) отчетности
Стандарт (правила), в соответствии с которыми составлена бухгалтерская (финансовая) отчетность,
 на основании которой рассчитаны показатели: РСБУ
Единица измерения для показателя 'чистый оборотный капитал': тыс. руб.

Наименование показателя	2011, 9 мес.	2012, 9 мес.	
Чистый оборотный капитал	1 761 804	1 908 675	
Коэффициент текущей ликвидности	2	2	
Коэффициент быстрой ликвидности	2	2.08	

По усмотрению эмитента дополнительно приводится динамика показателей, характеризующих ликвидность эмитента, рассчитанных на основе данных сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности эмитента, включаемой в состав ежеквартального отчета: Нет

Все показатели рассчитаны на основе рекомендуемых методик расчетов: Да
Экономический анализ ликвидности и платежеспособности эмитента, достаточности собственного капитала эмитента для исполнения краткосрочных обязательств и покрытия текущих операционных расходов на основе экономического анализа динамики приведенных показателей с описанием факторов, которые, по мнению органов управления эмитента, оказали наиболее существенное влияние на ликвидность и платежеспособность эмитента:
Величина чистого оборотного капитала эмитента на 30.09.2012г., по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года, увеличилась на 146 871 тыс. руб. Это обусловлено увеличением оборотных активов на 10,97%.
Коэффициент текущей ликвидности показывает, достаточно ли у предприятия средств, которые могут быть использованы им для погашения своих краткосрочных обязательств в течение года. Его величина снизилась на 2,4% по сравнению с 3 кварталом 2011г., снижение обусловлено увеличением краткосрочных обязательств и долгосрочной дебиторской задолженности.
На изменение коэффициента быстрой ликвидности на 1,9% повлиял рост краткосрочной дебиторской задолженности (на 34,93%), а также снижение величины денежных средств и денежных эквивалентов (на 66,01%) и рост кредиторской задолженности (на 8,7%), но его величина больше 1, что свидетельствует о способности компании досрочно погасить краткосрочную задолженность.
Мнения органов управления эмитента относительно причин или степени их влияния на результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента не совпадают: Нет
Член совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или член коллегиального исполнительного органа эмитента имеет особое мнение относительно упомянутых причин и/или степени их влияния на результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента, отраженное в протоколе собрания (заседания) совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или коллегиального исполнительного органа, на котором рассматривались соответствующие вопросы, и настаивает на отражении такого мнения в ежеквартальном отчете: Нет
4.3. Финансовые вложения эмитента
На дату окончания отчетного квартала
Финансовых вложений, составляющих 5 и более процентов всех финансовых вложений, нет

Информация о величине потенциальных убытков, связанных с банкротством организаций (предприятий), в которые были произведены инвестиции, по каждому виду указанных инвестиций:
Инвестиций в организаци (предприятия) не было

Информация об убытках предоставляется в оценке эмитента по финансовым вложениям, отраженным в бухгалтерской отчетности эмитента за период с начала отчетного года до даты окончания последнего отчетного квартала

Стандарты (правила) бухгалтерской отчетности, в соответствии с которыми эмитент произвел расчеты, отраженные в настоящем пункте ежеквартального отчета:
МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИКАЗ от 10 декабря 2002 г. N 126н ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ ПО БУХГАЛТЕРСКОМУ УЧЕТУ "УЧЕТ ФИНАНСОВЫХ ВЛОЖЕНИЙ" ПБУ 19/02

4.4. Нематериальные активы эмитента
На дату окончания отчетного квартала
Единица измерения: руб.

Наименование группы объектов нематериальных активов	Первоначальная (восстановительная) стоимость	Сумма начисленной амортизации	
исключительное право на программный продукт	259 271	259 271	
ИТОГО			

Стандарты (правила) бухгалтерского учета, в соответствии с которыми эмитент представляет информацию о своих нематериальных активах.:
Нематериальные активы учитываются эмитентом в соответствии с действующим законодательством, в частности, в соответствии с Положением по бухгалтерскому учету нематериальных активов ПБУ 14/2007 «Учет нематериальных активов»
Отчетная дата: 30.09.2012
4.5. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований

ОАО "Красноярскэнергосбыт" не ведет научно-техническую деятельность.
4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента
Электроэнергетика является базовой отраслью экономики, ее надежное, эффективное и бесперебойное функционирование - основа развития страны. В то же время,  это одна из немногих отраслей, которая относительно недавно вступила на путь рыночных преобразований.
01.01.2011г. закончился введенный Федеральным законом от 26.03.2003 № 36-ФЗ, переходный период реформирования электроэнергетики. На данный момент введены «целевые» правила оптового и розничных рынков электрической энергии (мощности), обеспечивающие функционирование рынков в условиях 100%-либерализации. С 1 апреля 2011 года вступило в силу Постановление Правительства РФ № 1172 от 27.12.2010 г., утверждающее новые правила функционирования оптового рынка электроэнергии. А 4 мая 2012г. Постановлением Правительства РФ были приняты Основные положения функционирования розничных рынков электрической энергии. 
Основные изменения на рынке вследствие вступления в силу новых правил:
• изменяются принципы ценообразования, в частности:
 — вводится дифференциация сбытовой надбавки гарантирующего поставщика по типам потребителей;
 — изменяется принцип определения цены для потребителей первой ценовой категории (одноставочный тариф);
 — вводится трехставочная структура цены для крупных потребителей;
• в сбытовую надбавку гарантирующего поставщика включается маржинальный доход;
• вводятся обязательные требования к качеству клиентского обслуживания гарантирующего поставщика;
• упрощается процедура выхода потребителей на ОРЭМ.
Для Красноярского края энергетическая отрасль является стержнем социально-экономического развития и одной из целей реформирования является повышение эффективности ее функционирования. В регионе активно формируется конкурентная среда, с входом на оптовый рынок новых энергосбытовых компаний складывается тенденция перехода энергоемких потребителей к новым поставщикам.
Конкурентная среда способствует также повышению качества энергоснабжения, повышению уровня квалификации персонала компаний, развитию способности адаптироваться к стремительным изменениям внешней рыночной среды, повышению качества обслуживания.
В этих условиях необходимо проведение комплексных мероприятий по сбору информации о потреблении и контролю оплаты, внедрение информационных технологий. Стремление к точности и автоматизации процессов планирования и учета потребления обуславливает повсеместный переход на систему интервального коммерческого учета. Улучшение учета энергоресурсов, наряду со снижением технических и коммерческих потерь, является базой для энергосбережения в сбытовой деятельности.
Именно энергосбытовые компании являются ответственными за энергостабильность в глазах потребителя, несут все риски, связанные с колебаниями цен на рынке и возможностью неисполнения обязательств. С 2011 года предприятия полностью рассчитываются по свободной цене, сформированной на рынке под воздействием различных факторов, многие из которых трудно прогнозировать. В связи с этим важность прогнозирования цены увеличится, и инструменты страхования от ценовых колебаний будут особенно актуальны. 
Со вступлением в силу Постановления Правительства от 24 февраля 2010 года N 89 с 01.01.2011г. осуществлен запуск модели ДРМ, которая призвана решить ряд задач, стоящих перед электроэнергетикой, в их числе:

• предупреждение дефицита в энергосистеме, обеспечение долгосрочной надежности;
• формирование наиболее эффективной структуры генерации;
• повышение инвестиционной привлекательности отрасли;
• стимулирование инвестиционного процесса в создание и модернизацию основных энергетических фондов.

4.6.1. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента
Основные факторы, оказывающие влияние на работу Общества:
•Объем энергопотребления;
•Уровень оплаты за потребленную электроэнергию;
•Налоговое законодательство и законодательство в области производства и сбыта электроэнергии; 
•Качественный состав работников и производительность труда.

К факторам и условиям, влияющим на деятельность эмитента, в основном относятся факторы, влияющие на отрасль в целом. 
Существенные события/факторы, которые могут в наибольшей степени негативно повлиять на возможность получения эмитентом в будущем таких же или более высоких результатов, по сравнению с результатами, полученными за последний отчетный период: 
•утверждение органами государственной власти тарифов, заниженных относительно экономически обоснованных;
•рост стоимости услуг производственного характера, сырья и материалов;
•изменение на законодательном уровне установленных правил сбыта электроэнергии.
Вероятность наступления данных факторов оценивается эмитентом как высокая.
4.6.2. Конкуренты эмитента
В связи с запуском сектора свободной торговли оптового рынка электроэнергии активизировали работу энергосбытовые компании, стремящиеся привлечь к себе на обслуживание крупных потребителей. 
По состоянию на 01.10.2011г. на территории Красноярского края, исключая изолированные территории, действуют следующие энергосбытовые компании и субъекты оптового рынка:
- ООО «РУСЭНЕРГОСБЫТ СИБИРЬ» является независимой энергосбытовой компанией, осуществляющей свою деятельность на оптовом и розничном рынках электроэнергии (мощности). Основными потребителями  Компании являются крупные промышленные предприятия Красноярского края, такие как: ОАО «Красцветмет», ОАО «Российские Железные Дороги», ОАО «АНПЗ ВНК», ОАО «Лесосибирский ЛДК N1», ЗАО «Новоенисейский ЛХК». 
- ООО «ГлавЭнергоСбыт» – дочернее предприятие ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания». Компания занимается покупкой и продажей электрической энергии на оптовом и розничных рынках электрической энергии (мощности), с целью снабжения угольных разрезов ОАО «СУЭК», находящихся на территории Красноярского края.
- ЗАО «МАРЭМ+» - энергосбытовая компания, профессиональный участник оптового рынка электрической энергии (мощности). Компания входит в структуру крупнейшей российской частной энергетической компании «ЕвроСибЭнерго» ( принадлежит En+ Group), на территории Красноярского края осуществляет поставки электроэнергии для ОАО «КраМЗ-ТЕЛЕКОМ».
- ОАО «Сибурэнергоменеджмент» - энергосбытовая компания, осуществляющая  поставки электрической энергии на территории края для ОАО «Красноярский завод синтетического каучука».
- ОАО «РУСАЛ Красноярск»,  приобретающий электроэнергию на оптовом рынке для нужд металлургического производства.
- ЭСО ЗАО «Система», потребителем которой является ООО «Красноярский цемент».
Данные сбытовые компании, за исключением ООО «РУСЭНЕРГОСБЫТ СИБИРЬ», представляют интересы вертикально интегрированных крупных корпораций, филиалы которых действуют на территории края, в связи с чем, переход предприятий от ОАО «Красноярскэнергосбыт» на расчеты к данным компаниям является объективным и выражается в стратегическом снижении издержек для всей группы компаний.
Наличие технологии сбыта электроэнергии, подготовленного персонала и материальной, ресурсной базы позволяет ОАО «Красноярскэнергосбыт» направлять свои действия на сохранение  и расширение клиентской базы, а также сохранение статуса гарантирующего поставщика. 
Конкуренции со стороны зарубежных предприятий нет.
Перечень факторов конкурентоспособности эмитента с описанием степени их влияния, по мнению эмитента, на конкурентоспособность производимой продукции (работ, услуг):
•Наличие технологий сбыта электроэнергии, удовлетворяющие действующему законодательству и растущим требованиям потребителей;
•Наличие высококвалифицированного подготовленного персонала;
•Наличие материальной и ресурсной базы представленной на большей территории Красноярского края.
V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента
5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента
5.2.1. Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента
ФИО: Архипченко Александр Юрьевич
Год рождения: 1974

Образование:
Высшее, Российский Университет дружбы народов
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
2004	настоящее время	ЗАО "МАРЭМ+"	Генеральный директор	

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Киров Сергей Анатольевич
Год рождения: 1976

Образование:
Высшее, Пермскя государственная сельскохозяйственная академия им. Д.Н. Прянишникова

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
2006	2009	ОАО "ОГК-1"	Член Правления, Финансовый директор	
2009	2010	ООО "ОГК-1 Финанс"	Генеральный директор (по совместительству)	
2009	2010	ОАО "Интер РАО ЕЭС"	Заместитель руководителя блока экономики и инвестиционных программ ОАО "ИнтерРАОЕЭС"	
2010	настоящее время	ОАО "РусГидро"	Директор по экономике	

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Десятов Евгений Валерьевич
Год рождения: 1968

Образование:
Высшее, Военный инженерно-космический институт имени А.Ф. Можайского,   Академия  народного хозяйства при Правительстве РФ
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
2007	настоящее время	ОАО "РусГидро"	Управляющий директор, Руководитель бизнес-единицы "Продажи", Заместитель руководителя бизнес-единицы "Продажи",  Директор по продажам	

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Дьяченко Олег Владимирович
Год рождения: 1960

Образование:
Высшее, Красноярский государственный университет
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
2007	2007	ОАО "Красноярскэнергосбыт"	Первый заместитель генерального директора - исполнительный директор	
2007	настоящее время	ОАО "Красноярскэнергосбыт"	Генеральный директор	

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Савельев Иван Вячеславович
Год рождения: 1984

Образование:
Высшее, МГУ им. М.В. Ломоносова
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
2005	2010		Заместитель руководителя блока стратегий и инвестиций, Руководитель департамента рынков капитала  и взаимодействия с инвесторами	
2010	2010	ОАО "РусГидро"	Советник заместителя Председателя Правления	
2010	настоящее время	ОАО "РусГидро"	Директор по стратегическим  сделкам  и рынкам капитала	

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Зотов Алексей Александрович
Год рождения: 1977

Образование:
Высшее, Московский Автомобильно-Дорожный институт
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
2004	2008	Заместитель начальника Управления корпоративных событий Бизнес-единицы  1  ОАО РАО "ЕЭС России"		
2010	настоящее время	Главный специалист, Ведущий эксперт, Начальник упраления корпоративных событий ДЗО (ВЗО) Департамента корпоративного управления ОАО "РусГидро"		

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Завалко Максим Валентинович
Год рождения: 1977

Образование:
Высшее, МГИМО,  международное право; Финансовая академия при Правительстве РФ,  МВА Финансы
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
2004	2008	ОАО "РАО ЕЭС России"	Первый заместитель Начальника Департамента корпоративного управления КЦ, Исполнительный директор Бизнес-единицы "Энергетические системы  Востока"	
2008	2008	ОАО "РАО Энергетические системы Востока"	Заместитель Генерального директоа по корпоративному управлению	
2009	2010	ГК "Росатом"	Заместитель Директора Центра корпоративного развития и нефинансовых рисков	
2010	наст.вр.	ОАО "РусГидро"	Начальник Департамента корпоративного управления	

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Шахматов Алексей Сергеевич
(председатель)
Год рождения: 1984

Образование:
Высшее, МГУ им. М.В. Ломоносов, экономика
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
2007	2007	ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС"	Главный эксперт Дирекции проектной деятельности Департамента стратегии и инвестиций блока стратегии и нивестиций	
2007	2008	ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС"	Руководитель  Дирекции проектной деятельности Департамента стратегии и инвестиций блока стратегии и нивестиций	
2008	2008	ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС"	Заместитель руководителя Департамента стратегии и инвестиций блока стратегии и нивестиций	
2008	2010	ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС"	Руководитель Департамента стратегии и инвестиций блока стратегии и нивестиций	
2010	2010	ОАО "РусГидро"	Советник заместителя Председателя Правления	
2010	настоящее время	ОАО "ЭСК РусГидро"	Заместитель Генерального директора по экономике, финансам и развитию. (Руководитель блока экономики, финансов и развития)	

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Жданов Александр Владимирович
Год рождения: 1979

Образование:
Красноярская Государственная Академия цветных металлов и золота, специальность: оценщик;  КрасГАУ, менеджмент; Дивногорский Гидроэнергетический Техникум, юрист.
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
2005	2008	ОАО "Красноярская ГЭС"	Ведущий специалист отдела  развития рынка	
2008	2008	ОАО "Красноярская ГЭС"	Начальник отдела  развития и рынка	
2009	настоящее время	ОАО "Красноярская ГЭС"	Заместитель директора дирекции по экономике и финансам	

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

5.2.2. Информация о единоличном исполнительном органе эмитента

ФИО: Дьяченко Олег Владимирович
Год рождения: 1960

Образование:
Высшее, Красноярский государственный университет
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
2001	2005	ОАО "Красноярскэнерго"	Первый заместитель директора филиала Энергосбыт	
2005	2005	ОАО "Красноярскэнерго"	Заместитель генерального директора ОАО "Красноярскэнерго" - директор филиала Энергосбыт	
2005	2007	ОАО "Красноярскэнергосбыт"	Исполнительный директор	
2007	2007	ОАО "Красноярскэнергосбыт"	Первый заместитель генерального директора - исполнительный директор	
2007	настоящее время	ОАО "Красноярскэнергосбыт"	Генеральный директор	

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало
5.2.3. Состав коллегиального исполнительного органа эмитента
Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен
5.3. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента
Сведения о размере вознаграждения по каждому из органов управления (за исключением физического лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа управления эмитента). Указываются все виды вознаграждения, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, а также иные имущественные представления:
Совет директоров
Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2012, 9 мес.	
Вознаграждение за участие в работе органа управления	301	
Заработная плата		
Премии		
Комиссионные		
Льготы		
Компенсации расходов		
Иные виды вознаграждений		
ИТОГО		

Cведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году:
Размер и порядок выплаты вознаграждений и компенсаций членам Совета директоров Общества утвержден  15.06.11 года годовым общим собранием акционеров Общества (протокол № 11 от 17.06.11).  Согласно  порядку членам Совета директоров компенсируются фактически понесенные ими расходы в случае посещения Объектов общества, участие во встречах с акционерами и инвесторами, в общем собрании акционеров и заседаниях Совета Директоров. За участие в заседании Совета директоров члену Совета директоров выплачивается вознаграждение в размере суммы, эквивалентной 1 (одной) минимальной месячной тарифной ставке рабочего первого разряда, установленной отраслевым тарифным соглашением в электроэнергетическом комплексе Российской Федерации на день проведения заседания Совета директоров. Размер вознаграждения Председателя Совета директоров увеличивается на 30%. Общий размер вознаграждения каждого члена Совета директоров за период с даты избрания в состав Совета директоров Общим собранием акционеров до даты прекращения полномочий данного состава Совета директоров не должен  превышать 100 тыс. руб. 

Дополнительная информация:
Нет
5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента
Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: Ревизионная комиссия Общества
ФИО: Ажимов Олег Евгеньевич
(председатель)
Год рождения: 1977

Образование:
Высшее, Уральский государственный университет, математик (2000), экономист-менеджер, антикризисное управление (2001)
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
05.2008	04.2010	ОАО "МРСК Урала"	Начальник ДВКиА, зам. начальника ДВКиА	
04.2010	настоящее время	ОАО "РусГидро"	Начальник ДВА, начальник управления ДВА	

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Бабаев Константин Владимирович
Год рождения: 1983

Образование:
Высшее, Московский энергетический институт, бакалавр техники и технологии по направлению "Электроэнергетика"
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
03.2007	07.2008	ОАО "Мосэнерго"	Коммерческий диспетчер  Дирекции по работе на ОРЭ, главный специалист дирекции по работе на ОРЭ	
07.2008	настоящее  время	ОАО "РусГидро"	Главный эксперт  Департамента внутреннего аудита и управления рисками, главный эксперт дирекции по управлению рисков	

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Серкин Владимир Васильевич
Год рождения: 1985

Образование:
Высшее, Applied accounting, Oxford Brooks University, Байкальский Государственный Университет экономики и права, Иркутский Государственный Университет
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
2008	2011	ЗАО "КПМГ", г. Москва	Консультант департамента Форензик	
2011	настоящее время	ОАО "РусГидро"	Главный эксперт департамента внутреннего аудита	

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Рохлина Ольга Владимировна
Год рождения: 1974

Образование:
Высшее, Самарский государственный аэрокосмический университет им. С.П. Королева,  Международный институт рынка
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
2004	2008	ОАО РАО "ЕЭС России"	Корпоративный центр, Ведущйий эксперт Департамента внтуреннего аудита	
2008	2010	ОАО "Холдниг МРСК"	Главный эксперт Департамента внутреннего аудита	
2010	настоящее время	ОАО "РусГидро"	Начальник управления финансового аудита  Департамента внутреннего аудита	

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Горшков Герман Викторович
Год рождения: 1987

Образование:
ГОУ ВПО "Государственный университет управления", 2009
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период	Наименование организации	Должность	
с	по			
2007	2007	НИО изучения соверменных проблем  отраслевого и функционального менеджмента и маркетинга  ГОУ ВПО ГУУ	Старший лаборант/научный сотрудник	
2008	2011	ОАО "Мосгорэнерго"	Заместитель начальника Коммерческого диспетчерского центра	
2011	настоящее время	ОАО "РусГидро"	Главный эксперт Дирекции по управлению рисками	

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента
Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет
Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

В случае наличия у эмитента службы внутреннего аудита или иного органа контроля за его финансово-хозяйственной деятельностью, отличного от ревизионной комиссии эмитента, в состав которого входят более 10 лиц, информация, предусмотренная настоящим пунктом, указывается по не менее чем 10 лицам, являющимися членами соответствующего органа эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, включая руководителя такого органа.
5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента
Сведения о размере вознаграждения по каждому из органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью. Указываются все виды вознаграждения, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, а также иные имущественные представления, которые были выплачены эмитентом за период с даты начала текущего года и до даты окончания отчетного квартала:
Единица измерения: руб.
Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: Ревизионная комиссия
Вознаграждение за участие в работе органа контроля
Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2012, 9 мес.	
Вознаграждение за участие в работе органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	71	
Заработная плата		
Премии		
Комиссионные		
Льготы		
Компенсации расходов		
Иные виды вознаграждений		
ИТОГО		

Cведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году:
Размер и порядок выплаты вознаграждений и компенсаций членам Совета директоров Общества утвержден  15.06.11 года очередным собранием акционеров Общества (протокол № 11 от 17.06.11).

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: Ревизионная комиссия Общества
Вознаграждение за участие в работе органа контроля
Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2012, 9 мес.	
Вознаграждение за участие в работе органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента		
Заработная плата		
Премии		
Комиссионные		
Льготы		
Компенсации расходов		
Иные виды вознаграждений		
ИТОГО		

Cведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году:

5.7. Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента
Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2012, 9 мес.	
Средняя численность работников, чел.	1 669.2	
Фонд начисленной заработной платы работников за отчетный период	435 760	
Выплаты социального характера работников за отчетный период	14 500.76	

5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента
Эмитент не имеет обязательств перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале эмитента
VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность
6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента
Общее количество лиц с ненулевыми остатками на лицевых счетах, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на дату окончания отчетного квартала: 10 623
Общее количество номинальных держателей акций эмитента: 10

Общее количество лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иной список лиц, составленный в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента): 11 307
Дата составления списка лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента: 25.05.2012
Владельцы обыкновенных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список:
Владельцы привилегированных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список:
6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций, а также сведения о контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц - об их участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций
Участники (акционеры) эмитента, владеющие не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций
Номинальный держатель
Информация о номинальном держателе:
Полное фирменное наименование: Закрытое акцонерное общество "Депозитарно-Клиринговая Компания"
Сокращенное фирменное наименование: ЗАО "ДКК"
Место нахождения
125009 Россия, г. Москва, Воздвиженка 4/7 корп. 1
ИНН: 7710021150
ОГРН: 1027739143497
Телефон: (495) 956-0999
Факс: (495) 232-6804
Адрес электронной почты: dcc@dcc.ru

Сведения о лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг
Номер: 177-06236-000100
Дата выдачи: 09.10.2002
Дата окончания действия:
Бессрочная
Наименование органа, выдавшего лицензию: ФКЦБ (ФСФР) России
Количество обыкновенных акций эмитента, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на имя номинального держателя: 134 081 588
Количество привилегированных акций эмитента, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на имя номинального держателя: 43 693 682

Номинальный держатель
Информация о номинальном держателе:
Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью "Депозитарные и корпоративные технологии"
Сокращенное фирменное наименование: ООО "ДКТ"
Место нахождения
107014 Россия, г. Москва, Стромынка 4 корп. 1
ИНН: 7729520219
ОГРН: 1057746181272
Телефон: (495) 641-3032
Факс: (495) 641-3031
Адрес электронной почты: dkt@depotech.ru

Сведения о лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг
Номер: 177-11151-000100
Дата выдачи: 03.04.2008
Дата окончания действия:
Бессрочная
Наименование органа, выдавшего лицензию: ФКЦБ (ФСФР) России
Количество обыкновенных акций эмитента, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на имя номинального держателя: 413 625 408
Количество привилегированных акций эмитента, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на имя номинального держателя: 89 872 389

6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента, наличии специального права ('золотой акции')
Сведения об управляющих государственными, муниципальными пакетами акций
Указанных лиц нет
Лица, которые от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования осуществляют функции участника (акционера) эмитента
Указанных лиц нет
Наличие специального права на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом - акционерным обществом ('золотой акции'), срок действия специального права ('золотой акции')
Указанное право не предусмотрено
6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента
Ограничений на участие в уставном (складочном) капитале эмитента нет
6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций
Составы акционеров (участников) эмитента, владевших не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала эмитента, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также не менее 5 процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату списка лиц, имевших право на участие в каждом общем собрании акционеров (участников) эмитента, проведенном за последний завершенный финансовый год, предшествующий дате окончания отчетного квартала, а также за период с даты начала текущего года и до даты окончания отчетного квартала по данным списка лиц, имевших право на участие в каждом из таких собраний
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: 29.04.2011
Список акционеров (участников)
Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Энергосбытовая компания РусГидро"
Сокращенное фирменное наименование: ОАО "ЭСК РусГидро"
Место нахождения: Россиская Федерация, г. Москва, Архитектора Власова, 51
ИНН: 7804403972
ОГРН: 1089848039973

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 51.75
Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 66.33

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Красноярская ГЭС"
Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Красноярская ГЭС"
Место нахождения: Российская Федерация, Красноярский край, г. Дивногорск.
ИНН: 2446000322
ОГРН: 1022401253016

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 25.47
Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 25.26

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Гидроинвест"
Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Гидроинвест"
Место нахождения: 450001, Республика Башкортостан, г. уфа, Советский район, проспект Октября, д. 4/3
ИНН: 7814382859
ОГРН: 1077847558381

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 14.06
Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 3.065

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: 09.08.2011
Список акционеров (участников)
Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Энергосбытовая компания РусГидро"
Сокращенное фирменное наименование: ОАО "ЭСК РусГидро"
Место нахождения: Россиская Федерация, г. Москва, Архитектора Власова, 51
ИНН: 7804403972
ОГРН: 1089848039973

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 51.75
Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 66.33

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Красноярская ГЭС"
Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Красноярская ГЭС"
Место нахождения: Российская Федерация, Красноярский край, г. Дивногорск.
ИНН: 2446000322
ОГРН: 1022401253016

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 25.47
Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 25.26

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Гидроинвест"
Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Гидроинвест"
Место нахождения: 450001, Республика Башкортостан, г. уфа, Советский район, проспект Октября, д. 4/3
ИНН: 7814382859
ОГРН: 1077847558381

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 14.06
Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 3.065

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: 25.05.2012
Список акционеров (участников)
Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Энергосбытовая компания РусГидро"
Сокращенное фирменное наименование: ОАО "ЭСК РусГидро"
Место нахождения: Россиская Федерация, г. Москва, Архитектора Власова, 51
ИНН: 7804403972
ОГРН: 1089848039973

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 51.75
Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 66.33

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Красноярская ГЭС"
Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Красноярская ГЭС"
Место нахождения: Российская Федерация, Красноярский край, г. Дивногорск.
ИНН: 2446000322
ОГРН: 1022401253016

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 25.47
Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 25.26

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Гидроинвест"
Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Гидроинвест"
Место нахождения: 450001, Республика Башкортостан, г. уфа, Советский район, проспект Октября, д. 4/3
ИНН: 7814382859
ОГРН: 1077847558381

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 14.06
Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 3.065

6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность
Сведения о количестве и объеме в денежном выражении совершенных эмитентом сделок, признаваемых в соответствии с законодательством Российской Федерации сделками, в совершении которых имелась заинтересованность, требовавших одобрения уполномоченным органом управления эмитента, по итогам последнего отчетного квартала
Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	Общее количество, шт.	Общий объем в денежном выражении	
Совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в совершении которых имелась заинтересованность и которые требовали одобрения уполномоченным органом управления эмитента	2		
Совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в совершении которых имелась заинтересованность и которые были одобрены общим собранием участников (акционеров) эмитента	0		
Совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в совершении которых имелась заинтересованность и которые были одобрены советом директоров (наблюдательным советом эмитента)	2		
Совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в совершении которых имелась заинтересованность и которые требовали одобрения, но не были одобрены уполномоченным органом управления эмитента	0		

Сделки (группы взаимосвязанных сделок), цена которых составляет 5 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента, определенной по данным его бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату перед совершением сделки, совершенной эмитентом за последний отчетный квартал
Указанных сделок не совершалось
Сделки (группы взаимосвязанных сделок), в совершении которой имелась заинтересованность и решение об одобрении которой советом директоров (наблюдательным советом) или общим собранием акционеров (участников) эмитента не принималось в случаях, когда такое одобрение является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации
Указанных сделок не совершалось
Дополнительная информация:
Нет
6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности
На дату окончания отчетного квартала
Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	Значение показателя	
Дебиторская задолженность покупателей и заказчиков	3 151 914	
  в том числе просроченная	2 098 559	
Дебиторская задолженность по векселям к получению		
  в том числе просроченная		
Дебиторская задолженность участников (учредителей) по взносам в уставный капитал		
  в том числе просроченная		
Прочая дебиторская задолженность	301 045	
  в том числе просроченная	1 412	
Общий размер дебиторской задолженности	3 452 959	
  в том числе общий размер просроченной дебиторской задолженности	2 099 971	

Дебиторы, на долю которых приходится не менее 10 процентов от общей суммы дебиторской задолженности за указанный отчетный период
Полное фирменное наименование: ООО "Красноярская региональная энергетическая компания"
Сокращенное фирменное наименование: ООО «КРЭК»
Место нахождения: 660049 Россия, г. Красноярск, ул.Конституции СССР, 7 оф/кв.3
ИНН: 2466203070
ОГРН: 1072468016642

Сумма дебиторской задолженности: 661 915.62
Единица измерения: тыс. руб.
Размер и условия просроченной дебиторской задолженности (процентная ставка, штрафные санкции, пени):
Разногласия по начислениям потерь с апреля 2008 г. составляют 592 331,95 тыс. руб.
Дебитор является аффилированным лицом эмитента: Нет

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество«Енисейская территориальная генерирующая компания (ТГК-13)»
Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Енисейская ТГК (ТГК-13)"
Место нахождения: 660021, Россия, г.Красноярск, ул.Бограда 144а
ИНН: 1901067718
ОГРН: 1051901068020

Сумма дебиторской задолженности: 915 701.794
Единица измерения: тыс. руб.
Размер и условия просроченной дебиторской задолженности (процентная ставка, штрафные санкции, пени):
Разногласия по применению ценовых категорий составляют 902 959,14 руб.
Дебитор является аффилированным лицом эмитента: Нет

Полное фирменное наименование: Филиал  открытого акционерного общества "Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири - "Красноярскэнерго"
Сокращенное фирменное наименование: Филиал ОАО  "МРСК Сибири" - "Красноярскэнерго"
Место нахождения: 660021, Россия, г. Красноярск, ул.Бограда, 144 а
ИНН: 2460069527
ОГРН: 1052460054327

Сумма дебиторской задолженности: 369 291.051
Единица измерения: тыс. руб.
Размер и условия просроченной дебиторской задолженности (процентная ставка, штрафные санкции, пени):
Разногласия по начислениям потерь с октября 2010 г. 240 783,2  руб.
Дебитор является аффилированным лицом эмитента: Нет

VII. Бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация
7.1. Годовая бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента

Не указывается в данном отчетном квартале
7.2. Квартальная бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

Бухгалтерский баланс
на 30.09.2012
		Коды	
Форма № 1 по ОКУД	0710001	
	Дата	30.09.2012	
Организация: Открытое акционерное общество "Красноярскэнергосбыт"	по ОКПО	78453317	
Идентификационный номер налогоплательщика	ИНН	2466132221	
Вид деятельности	по ОКВЭД	40.10.3	
Организационно-правовая форма / форма собственности: открытое акционерное общество	по ОКОПФ / ОКФС	47 / 16	
Единица измерения: тыс. руб.	по ОКЕИ	384	
Местонахождение (адрес): 660017 Россия, Красноярский край, Дубровинского 43			

Пояснения	АКТИВ	Код строки	На  30.09.2012 г.	На 31.12.2011 г.	На  31.12.2010 г.	
1	2	3	4	5	6	
	I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ					
	Нематериальные активы	1110	0	0	26	
	Результаты исследований и разработок	1120				
	Основные средства	1130	610 786	584 843	418 642	
	Доходные вложения в материальные ценности	1140	0	0	0	
	Финансовые вложения	1150	0	0		
	Отложенные налоговые активы	1160	64 570	562	468	
	Прочие внеоборотные активы	1170	669	898	5 716	
	ИТОГО по разделу I	1200	676 025	586 303	424 852	
	II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ					
	Запасы	1210	23 571	22 686	13 806	
	Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	1220	595	73	56	
	Дебиторская задолженность	1230	3 452 959	2 438 508	2 813 478	
	Финансовые вложения (за исключением денежных эквивалентов)	1240	0	0		
	Денежные средства и денежные эквиваленты	1250	296 086	1 694 126	780 453	
	Прочие оборотные активы	1260	46 868	97 779	71 982	
	ИТОГО по разделу II	1200	3 820 079	4 253 171	3 679 775	
	I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ					
	Нематериальные активы	1110	0	0	26	
	Результаты исследований и разработок	1120				
	Основные средства	1130	610 786	584 843	418 642	
	Доходные вложения в материальные ценности	1140	0	0	0	
	Финансовые вложения	1150	0	0		
	Отложенные налоговые активы	1160	64 570	562	468	
	Прочие внеоборотные активы	1170	669	898	5 716	
	ИТОГО по разделу I	1200	676 025	586 303	424 852	
	II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ					
	Запасы	1210	23 571	22 686	13 806	
	Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	1220	595	73	56	
	Дебиторская задолженность	1230	3 452 959	2 438 508	2 813 478	
	Финансовые вложения (за исключением денежных эквивалентов)	1240	0	0		
	Денежные средства и денежные эквиваленты	1250	296 086	1 694 126	780 453	
	Прочие оборотные активы	1260	46 868	97 779	71 982	
	ИТОГО по разделу II	1200	3 820 079	4 253 171	3 679 775	
	БАЛАНС (актив)	1600	4 496 104	4 839 475	4 104 627	

Пояснения	ПАССИВ	Код строки	На  30.09.2012 г.	На 31.12.2011 г.	На  31.12.2010 г.	
1	2	3	4	5	6	
	III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ					
	Уставный капитал (складочный капитал, уставный фонд, вклады товарищей)	1310	15 301	15 301	15 301	
	Собственные акции, выкупленные у акционеров	1320				
	Переоценка внеоборотных активов	1340				
	Добавочный капитал (без переоценки)	1350	128 093	128 093	128 093	
	Резервный капитал	1360	765	765	765	
	Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	1370	2 192 418	1 962 745	1 778 926	
	ИТОГО по разделу III	1300	2 336 577	2 106 904	1 923 085	
	IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА					
	Заемные средства	1410	0	0	0	
	Отложенные налоговые обязательства	1420	248 963	101 550	133 092	
	Оценочные обязательства	1430				
	Прочие обязательства	1450	0	0		
	ИТОГО по разделу IV	1400	248 963	101 550	133 092	
	V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА					
	Заемные средства	1510	0	0		
	Кредиторская задолженность	1520	1 813 723	2 617 065	2 043 228	
	Доходы будущих периодов	1530	0	0		
	Оценочные обязательства	1540	96 500	13 077		
	Прочие обязательства	1550	341	879	5 222	
	ИТОГО по разделу V	1500	1 910 564	2 631 021	2 048 450	
	БАЛАНС (пассив)	1700	4 496 104	4 839 475	4 104 627	

Отчет о прибылях и убытках
за 9 месяцев 2012 г.
		Коды	
Форма № 2 по ОКУД	0710002	
	Дата	30.09.2012	
Организация: Открытое акционерное общество "Красноярскэнергосбыт"	по ОКПО	78453317	
Идентификационный номер налогоплательщика	ИНН	2466132221	
Вид деятельности	по ОКВЭД	40.10.3	
Организационно-правовая форма / форма собственности: открытое акционерное общество	по ОКОПФ / ОКФС	47 / 16	
Единица измерения: тыс. руб.	по ОКЕИ	384	
Местонахождение (адрес): 660017 Россия, Красноярский край, Дубровинского 43			

Пояснения	Наименование показателя	Код строки	 За  9 мес.2012 г.	 За  9 мес.2011 г.	
1	2	3	4	5	
	Выручка	2110	17 907 128	17 098 450	
	Себестоимость продаж	2120	-9 946 763	-8 235 658	
	Валовая прибыль (убыток)	2100	7 960 365	8 862 792	
	Коммерческие расходы	2210	-7 399 102	-7 990 853	
	Управленческие расходы	2220			
	Прибыль (убыток) от продаж	2200	561 263	871 939	
	Доходы от участия в других организациях	2310			
	Проценты к получению	2320	50 062	38 288	
	Проценты к уплате	2330			
	Прочие доходы	2340	527 443	244 493	
	Прочие расходы	2350	-439 586	-417 252	
	Прибыль (убыток) до налогообложения	2300	699 182	737 468	
	Текущий налог на прибыль	2410	0	-173 414	
	в т.ч. постоянные налоговые обязательства (активы)	2421	56 432	19 995	
	Изменение отложенных налоговых обязательств	2430	-147 413	5 858	
	Изменение отложенных налоговых активов	2450	64 008	68	
	Прочее	2460	9 760	689	
	Чистая прибыль (убыток)	2400	625 537	570 669	
	СПРАВОЧНО:				
	Результат от переоценки внеоборотных активов, не включаемый в чистую прибыль (убыток) периода	2510			
	Результат от прочих операций, не включаемый в чистую прибыль (убыток) периода	2520			
	Совокупный финансовый результат периода	2500	625 537	570 669	
	Базовая прибыль (убыток) на акцию	2900	0.9445	0.8617	
	Разводненная прибыль (убыток) на акцию	2910	0	0	

7.3. Сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) отчетность эмитента

7.4. Сведения об учетной политике эмитента
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж
Эмитент не осуществляет экспорт продукции (товаров, работ, услуг)
7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного финансового года
Сведения о существенных изменениях в составе имущества эмитента, произошедших в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала
Существенных изменений в составе имущества эмитента, произошедших в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не было
7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента
Эмитент не участвовал/не участвует в судебных процессах, которые отразились/могут отразиться на финансово-хозяйственной деятельности, в течение периода с даты начала последнего завершенного финансового года и до даты окончания отчетного квартала
VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах
8.1. Дополнительные сведения об эмитенте
8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента
Размер уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента на дату окончания последнего отчетного квартала, руб.: 15 300 658.8
Обыкновенные акции
Общая номинальная стоимость: 11 920 792.24
Размер доли в УК, %: 77.91032
Привилегированные
Общая номинальная стоимость: 3 379 866.56
Размер доли в УК, %: 22.08968
Указывается информация о соответствии величины уставного капитала, приведенной в настоящем пункте, учредительным документам эмитента:
Величина уставного капитала соответствует величине, указанной в Уставе Общества

8.1.2. Сведения об изменении размера уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента
Изменений размера УК за данный период не было
8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций
Указанных организаций нет
8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом
За отчетный квартал
Указанные сделки в течение данного периода не совершались
8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах эмитента
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента
8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об условиях обеспечения исполнения обязательств по облигациям эмитента с обеспечением
Эмитент не регистрировал проспект облигаций с обеспечением, допуск к торгам на фондовой бирже биржевых облигаций не осуществлялся
8.4.1. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям с ипотечным покрытием
Эмитент не размещал облигации с ипотечным покрытием, обязательства по которым еще не исполнены
8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
8.7. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам эмитента
Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
8.8. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента
8.8.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента
Дивидендный период
Год: 2006
Период: полный год
Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов: Общее собрание акционеров (участников)
Дата проведения собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято решение о выплате (объявлении) дивидендов: 05.06.2007
Дата, на которую был составлен список лиц, имеющих право на получение дивидендов за данный дивидендный период: 20.04.2007
Дата составления протокола: 08.06.2007
Номер протокола: № 4

Категория (тип) акций: обыкновенные
Размер объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа) в расчете на одну акцию, руб.: 0.034323
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб. : 20 458 000
Общий размер дивидендов, выплаченных по всем акциям эмитента одной категории (типа), руб.: 18 525 416
Источник выплаты объявленных дивидендов:
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %:
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %:

Категория (тип) акций: привилегированные, тип А
Размер объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа) в расчете на одну акцию, руб.: 0.034323
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб. : 5 800
Общий размер дивидендов, выплаченных по всем акциям эмитента одной категории (типа), руб.: 5 135 007
Источник выплаты объявленных дивидендов:
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %:
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %:

Срок, отведенный для выплаты объявленных дивидендов по акциям эмитента:
в течение 60 дней со дня принятия решения годовым Общим собранием акционеров.
Форма и иные условия выплаты объявленных дивидендов по акциям эмитента:
Денежные средства
Объявленные дивиденды по акциям эмитента выплачены эмитентом не в полном объеме
Причины невыплаты объявленных дивидендов:
- неверные, неполные либо устаревшие данные о реквизитах банковского счета акционера, которые были  указаны в анкете зарегистрированного лица для получения дивидендов;
- неверные, неполные либо устаревшие данные о почтовом адресе акционера, которые он указал в анкете зарегистрированного лица для получения дивидендов почтовым переводом.

Дивидендный период
Год: 2007
Период: 3 мес.
Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов: Общее собрание акционеров (участников)
Дата проведения собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято решение о выплате (объявлении) дивидендов: 05.06.2007
Дата, на которую был составлен список лиц, имеющих право на получение дивидендов за данный дивидендный период: 20.04.2007
Дата составления протокола: 08.06.2007
Номер протокола: № 4

Категория (тип) акций: обыкновенные
Размер объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа) в расчете на одну акцию, руб.: 0.012474
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб. : 7 435 000
Общий размер дивидендов, выплаченных по всем акциям эмитента одной категории (типа), руб.: 6 743 612
Источник выплаты объявленных дивидендов:
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %:
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %:

Категория (тип) акций: привилегированные, тип А
Размер объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа) в расчете на одну акцию, руб.: 0.012474
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб. : 2 108 000
Общий размер дивидендов, выплаченных по всем акциям эмитента одной категории (типа), руб.: 1 885 159
Источник выплаты объявленных дивидендов:
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %:
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %:

Срок, отведенный для выплаты объявленных дивидендов по акциям эмитента:
в течение 60 дней со дня принятия решения годовым Общим собранием акционеров.
Форма и иные условия выплаты объявленных дивидендов по акциям эмитента:
Денежные средства
Объявленные дивиденды по акциям эмитента выплачены эмитентом не в полном объеме
Причины невыплаты объявленных дивидендов:
- неверные, неполные либо устаревшие данные о реквизитах банковского счета акционера, которые были  указаны в анкете зарегистрированного лица для получения дивидендов;
- неверные, неполные либо устаревшие данные о почтовом адресе акционера, которые он указал в анкете зарегистрированного лица для получения дивидендов почтовым переводом.

Дивидендный период
Год: 2008
Период: полный год
Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов: Общее собрание акционеров (участников)
Дата проведения собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято решение о выплате (объявлении) дивидендов: 26.06.2009
Дата, на которую был составлен список лиц, имеющих право на получение дивидендов за данный дивидендный период: 13.05.2009
Дата составления протокола: 01.07.2009
Номер протокола: № 8

Категория (тип) акций: обыкновенные
Размер объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа) в расчете на одну акцию, руб.: 0.480521
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб. : 286 409 000
Общий размер дивидендов, выплаченных по всем акциям эмитента одной категории (типа), руб.: 260 287 515
Источник выплаты объявленных дивидендов:
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %:
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %:

Категория (тип) акций: привилегированные, тип А
Размер объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа) в расчете на одну акцию, руб.: 0.67216
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб. : 113 591 000
Общий размер дивидендов, выплаченных по всем акциям эмитента одной категории (типа), руб.: 102 660 889
Источник выплаты объявленных дивидендов:
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %:
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %:

Срок, отведенный для выплаты объявленных дивидендов по акциям эмитента:
в течение 60 дней со дня принятия решения годовым Общим собранием акционеров.
Форма и иные условия выплаты объявленных дивидендов по акциям эмитента:
Денежные средства
Объявленные дивиденды по акциям эмитента выплачены эмитентом не в полном объеме
Причины невыплаты объявленных дивидендов:
- неверные, неполные либо устаревшие данные о реквизитах банковского счета акционера, которые были  указаны в анкете зарегистрированного лица для получения дивидендов;
- неверные, неполные либо устаревшие данные о почтовом адресе акционера, которые он указал в анкете зарегистрированного лица для получения дивидендов почтовым переводом.

Дивидендный период
Год: 2009
Период: полный год
Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов: Общее собрание акционеров
Дата проведения собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято решение о выплате (объявлении) дивидендов: 23.06.2010
Дата, на которую был составлен список лиц, имеющих право на получение дивидендов за данный дивидендный период: 18.05.2010
Дата составления протокола: 25.06.2010
Номер протокола: № 9

Категория (тип) акций: обыкновенные
Размер объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа) в расчете на одну акцию, руб.: 0.180045
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб. : 107 313 808
Общий размер дивидендов, выплаченных по всем акциям эмитента одной категории (типа), руб.: 97 093 653.12
Источник выплаты объявленных дивидендов:
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %:
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %:

Категория (тип) акций: привилегированные, тип А
Размер объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа) в расчете на одну акцию, руб.: 0.347123
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб. : 58 661 442
Общий размер дивидендов, выплаченных по всем акциям эмитента одной категории (типа), руб.: 51 662 491.8
Источник выплаты объявленных дивидендов:
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %:
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %:

Срок, отведенный для выплаты объявленных дивидендов по акциям эмитента:
в течение 60 дней со дня принятия решения годовым Общим собранием акционеров.
Форма и иные условия выплаты объявленных дивидендов по акциям эмитента:
Денежные средства
Объявленные дивиденды по акциям эмитента выплачены эмитентом не в полном объеме
Причины невыплаты объявленных дивидендов:
- неверные, неполные либо устаревшие данные о реквизитах банковского счета акционера, которые были  указаны в анкете зарегистрированного лица для получения дивидендов;
- неверные, неполные либо устаревшие данные о почтовом адресе акционера, которые он указал в анкете зарегистрированного лица для получения дивидендов почтовым переводом;
- не востребование дивидендов акционерами при способе получения наличными. 

Дивидендный период
Год: 2010
Период: полный год
Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов: Общее собрание акционеров (участников)
Дата проведения собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято решение о выплате (объявлении) дивидендов: 15.06.2011
Дата, на которую был составлен список лиц, имеющих право на получение дивидендов за данный дивидендный период: 29.04.2011
Дата составления протокола: 17.06.2011
Номер протокола: 11

Категория (тип) акций: обыкновенные
Размер объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа) в расчете на одну акцию, руб.: 0.511327
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб. : 304 771 148.151
Общий размер дивидендов, выплаченных по всем акциям эмитента одной категории (типа), руб.: 304 771 148.151
Источник выплаты объявленных дивидендов:
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %:
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %:

Категория (тип) акций: привилегированные, тип А
Размер объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа) в расчете на одну акцию, руб.: 0.511327
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб. : 86 410 851.8419
Общий размер дивидендов, выплаченных по всем акциям эмитента одной категории (типа), руб.:
Источник выплаты объявленных дивидендов:
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %:
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %:

Срок, отведенный для выплаты объявленных дивидендов по акциям эмитента:
В течение 60 дней со дня принятия решения об из выплате
Форма и иные условия выплаты объявленных дивидендов по акциям эмитента:

Дивидендный период
Год: 2012
Период: 3 мес.
Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов: Внеочередное общее собрание акционеров
Дата проведения собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято решение о выплате (объявлении) дивидендов: 29.06.2012
Дата, на которую был составлен список лиц, имеющих право на получение дивидендов за данный дивидендный период: 25.05.2012
Дата составления протокола: 03.07.2012
Номер протокола: 14

Категория (тип) акций: привилегированные, тип А
Размер объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа) в расчете на одну акцию, руб.: 0.522853
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб. : 88 358 719.821
Общий размер дивидендов, выплаченных по всем акциям эмитента одной категории (типа), руб.: 88 358 719.821
Источник выплаты объявленных дивидендов: Нераспределенная прибыль прошлых лет
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %:
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %: 100

Категория (тип) акций: обыкновенные
Размер объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа) в расчете на одну акцию, руб.: 0.522853
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб. : 311 641 280.5
Общий размер дивидендов, выплаченных по всем акциям эмитента одной категории (типа), руб.: 311 641 280.5
Источник выплаты объявленных дивидендов: Нераспределенная прибыль прошлых лет
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %:
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %: 100

Срок, отведенный для выплаты объявленных дивидендов по акциям эмитента:
В течение 60 дней с даты принятия решения о  выплате
Форма и иные условия выплаты объявленных дивидендов по акциям эмитента:
Выплату произвести в денежной форме

8.8.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента
Эмитент не осуществлял эмиссию облигаций
8.9. Иные сведения
Иных сведений нет.
8.10. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками
Эмитент не является эмитентом представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками